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Ünnepélyes, sajtónyilvános projektnyitó rendezvényt 
tartottak október 16-án a Tiszavasvári Polgármesteri 
Hivatal Dísztermében, ahol bemutatták az 
„Ivóvízminőség javítása Tiszavasvári és Szorgalmatos 
településeken” című fejlesztési programot. 
A beruházás az ÉRV. Északmagyarországi Regionális 
Vízművek Zrt. megvalósításában, a Svájci Alap 
támogatásával valósul meg.

A rendezvényen köszöntőt mondott V. Németh Zsolt, 
az Energiaügyi Minisztérium víziközmű-ágazatért 

felelős államtitkára, Őexc. Alexander Renggli, Svájc 
magyarországi nagykövete, valamint dr. Vinnai Győző 
országgyűlési képviselő és Balázsi Csilla, Tiszavasvári 
polgármestere.

A projekt célja az ivóvízminőség jelentős javítása, 
valamint a vízvezeték-hálózat korszerűsítése Tiszavasvári 
és Szorgalmatos területén. 

A projektnyitó rendezvényről és a beruházásról az 
ÉRV Zrt. sajtóközleményt adott ki, amelyet a 3.oldalon 
olvashatnak el.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére 
rendezett városi ünnepséget október 22-én tartották meg 
Tiszavasváriban. Az eseményen dr. Kovács János jegyző 
mondott ünnepi beszédet, majd sor került a városi kitüntetés 
átadására. Ezt követően az ünnepi műsor következett, 
melyet neves előadóművészek közreműködésével láthatott 
a közönség, végül a megemlékezés koszorúzással zárult.

Az ünnepség keretében Tiszavasvári 
Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
„TISZAVASVÁRI VÁROSÉRT” Kitüntető Díjat 
adományozott PARONAI JÁNOS részére, aki 
kapitányságvezetőként Tiszavasvári város közéletében 
huzamosabb időn át végzett tevékenységével, a 
közrend és közbiztonság erősítése, valamint a 
lakosság biztonságérzetének növelése érdekében 
tanúsított elkötelezett hivatásgyakorlásával 
maradandó érdemeket szerzett. 

Ezúton is kifejezzük köszönetünket és elismerésünket 
az elmúlt évek során végzett áldozatos és elhivatott 
szolgálatáért.

Az 1956-os hősökről való ünnepi megemlékezésről 
bővebben a 9.oldalon olvashatnak.

1956-ra emlékeztünk Új ivóvíztisztítási technológia épül Tiszavasváriban
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Balázsi Csilla polgármester lakossági tájékoztatója

Városi Tehetség Gála 
jutalomutazás

A május végén megrendezett I. Városi 
Tehetség Gála résztvevői november 
hónapban budapesti kiránduláson 
vesznek részt. Városunk közel 100 
fiatal tehetsége a „jutalomút” során 
meglátogatja az Országházat, de a program 
részét képezi egy margitszigeti séta is. 
A Parlament ingyenes megtekintése dr. 
Vinnai Győző országgyűlési képviselő 
közbenjárásával valósulhat meg, míg 
az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt. 1 
millió forintot ajánlott fel a kirándulás 
megszervezésére, amely magában foglalja 
például a buszköltségeket és a résztvevők 
számára egy ebédet is. Bízom benne, 
hogy ez a korábban megígért kirándulás 
egy jó lehetőség, egy jó alkalom lesz 
gyermekeink számára, hogy egy felhőtlen, 
élményekkel teli napot tölthessenek el 
közösen országunk fővárosában.

Idősek Világnapja
Október 4-én a Városi Sportcsarnokban 

köszöntöttük településünk idősebb lakóit. 
Azt gondolom, hogy a köszöntésük, 
kiegészülve a remek hangulatú Kovács 
Kati előadással nemcsak az idősebb, 
hanem minden korosztály számára nagyon 
emlékezetes kikapcsolódást jelentett. Jó 
volt látni az örömöt időseink arcán, akik 
egy kicsit újra fiatalnak érezhették magukat 
a felcsendülő slágerek alkalmával. Külön 
köszönet a művésznőnek, aki az 50 
percesre tervezett előadását 75 percesre 
hosszabbította meg. 

Ingyenes padlásfödém 
szigetelés

Egy kormányzati program keretén belül 
most bárki, aki családi házban él, ingyen 
szigeteltetheti a padlásfödémét 25 cm-es 
üveggyapottal. Az új országos program 
célja, hogy csökkentse a fűtésszámlákat 
és segítse az energia-megtakarítást a 
háztartásokban. A szakemberek szerint egy 
jó hőszigeteléssel akár 20–30 százalékkal 
is csökkenhet a fűtési költség. A lehetőséget 
azok a magánszemélyek vehetik igénybe, 
akiknek a háza életvitelszerűen lakott, a 
padlás hozzáférhető és még nem szigetelt, 
és a tulajdonviszonyok rendezettek. Fontos 
megjegyezni, hogy nincs szükség önerőre, 
pályázatra vagy jövedelemigazolásra. 
A program 2027 végéig tart és a tervek 
szerint a későbbiek folyamán lehetőség 
nyílik majd homlokzati szigetelésre és 
nyílászárók cseréjére is. Jelentkezni a 
programban résztvevő kivitelezőknél lehet, 
akiket az interneten is megtalálhatnak. 
Szükség esetén önkormányzatunknál 
is kérhetnek információt a kivitelezők 
elérhetőségéről. 

Ivóvízminőség javítása 
projektnyitó rendezvény

Október 16-án került sor az ÉRV 
Zrt. projektnyitó rendezvényére 
Tiszavasváriban. A projekt egyértelmű 
célja, hogy javuljon az ivóvíz 
minősége Tiszavasvári és Szorgalmatos 
településeken. A rendezvény számunkra 
a szakmai érdeklődés és kíváncsiság 
mellett azért bírt különös jelentőséggel, 
mert tiszteletét tette városunkban Svájc 
magyarországi nagykövete, Alexander 
Renggli úr is. A beruházásról tudni kell, 
hogy a támogatás 85%-át a svájci állam 
biztosítja. Örömteli, hogy a városvezetés 
nagykövet úrral egy baráti beszélgetést 
is tudott folytatni. Nagy megtiszteltetés 
számunkra, hogy érdeklődést mutatott a 
város irányába és szóba kerültek olyan 
kezdeményezések és tervek, amelyek 
akár a jövőben előremutatók lehetnek 
majd Tiszavasvári életében. Az ilyen 

projektnyitó rendezvények kínálnak 
igazából lehetőséget arra, hogy olyan 
személyekkel találkozzunk, olyan 
embereket ismerjünk meg, akikre a város 
esetleg a jövőben számíthat. 

Temetői munkálatok
Halottak napjához közeledve a Tiva-

Szolg Kft. munkatársai gőzerővel 
dolgoztak azon, hogy rendezett környezet 
fogadja az emlékezőket Tiszavasvári 
temetőiben. Temetőink gondozását 
természetesen egész évben kiemelten 
fontos feladatnak tartjuk, de ilyenkor – 
külön bejárások alkalmával - még jobban 
igyekszünk odafigyelni, hogy valóban 
méltó körülmények között emlékezhessünk 
meg elhunyt szeretteinkre. 

Adventi előkészületek
Már javában készülünk az adventi 

hetekre. A tavalyi sikerének köszönhetően 
újra lesz műjégpálya a Találkozások 
Háza melletti téren. Az adventi műsorok 
központi helyszíne viszont továbbra is 
a Szentmihály tér lesz. Új karácsonyi 

díszítőelemekkel is próbáljuk meglepni 
a városlakókat, amelyek reméljük, hogy 
sokak tetszését elnyerik majd.

Új zászlók
Bizonyára sokan észrevették, hogy az 

október 23-ai nemzeti ünnep alkalmával 
új zászlók kerültek ki a villanyoszlopokra 
a főút egy hosszabb szakaszán. A nemzeti 
színű zászlók varrásában a TELSE dolgozói 
és lakói aktívan közreműködtek, de azt 
gondolom, hogy az új települési zászlók 
is üde színfoltjai lesznek a városképnek 
nemzeti ünnepeink alkalmával. Ezen 
kívül a Városháza tér előtti parkban a 
4 ünnepi zászló egységes méretűre lett 
elkészítve, hogy nemzeti ünnepeinket még 
ünnepélyesebb, még méltóságteljesebb 
környezetben tudjuk megrendezni majd a 
jövőben. 

Új rendőrkapitány
2025. október elsejétől új rendőrkapitánya 

van városunknak. A Tiszavasvári 
Rendőrkapitányság kapitányságvezetői 
feladatainak ellátásával Gyüre 
László rendőr alezredest bízták meg. 
Kapitányvezető úr már találkozott a járás 
polgármestereivel, ismeri és tisztában van 
a térség viszonyaival és megoldásra váró 
feladataival, amelyekkel kapcsolatban 
őszinte optimizmussal beszélt. Bízom 
benne, hogy továbbra is a jó együttműködés 
lesz a jellemző a rendőrség és városunk 
között.

Egészséges életmódot 
ösztönző programok

Fontosnak tartom, hogy az elmúlt 
időszakban több, a teljes lakosság 
számára elérhető szabadidős és egyben az 
egészséges életmódot támogató program 
van jelen városunkban. Ezek egyike 
a Szabadidősport-eseményszervezők 
Országos Szövetsége által meghirdetett 
„21 napos kihívás!” program, melynek 
során 21 egymást követő munkanapon, 
reggel 6.00-6.30 között legalább 2 km-es 
futást vagy gyaloglást szükséges teljesíteni. 
A helyszín a Csónakázó-tó és örömteli 
látni, hogy egyre nagyobb és nagyon 
lelkes csapat gyűjtögeti a kilométereket 
napról napra. Csatlakozni még bátran lehet 
és nem is késő, hiszen december 15-ig 
lehetséges a kihívás teljesítése. A másik, 
most már szintén időről időre visszatérő 
esemény a „Séta az orvossal” program, 
melynek szintén a Csónakázó-tó ad helyet. 
Itt bárki számára lehetőség van nemcsak 

közösen együtt sétálni Dr. Kertész Tamara 
háziorvos rezidens vezetésével, hanem séta 
közben és után választ kaphatnak általános 
egészséggel kapcsolatos kérdéseikre is. 
Úgy gondolom, hogy ezek a programok 
több funkciót is ellátnak: a szabadidő 
tartalmas eltöltése, az egészséges 
életmódra törekvés és nem mellesleg a 
közösségépítés.

Bál a Városért
Az idei évben november 22-én kerül 

megrendezésre a „Bál a Városért” a 
Sportcsarnokban. Az est támogatói és 
szervezői tiszavasvári vállalkozók és civil 
egyesületek lesznek. A bál bevételének 
már meg van határozva a célja: szeretnénk 
a Városi Sportcsarnok és az EKIK részére 
vásárolni egy Ledfalat. Ez nemcsak a 
sportesemények, de egyéb műsorok, sőt 
szabadtéri rendezvényeink színvonalát is 
jelentősen emelhetné, nem beszélve arról, 
hogy sok esetben így is bérelni kellett 
már a Ledfalat. Tisztában vagyunk azzal, 
hogy a kívánt méret a bál bevételéből 
nem fog tudni teljesen megvalósulni, de 
önkormányzatunk szeretné majd kipótolni 
a hiányzó összeget. 

Helyi buszjárat menetrend
Szeretném jelezni, hogy november 3-tól 

apró változások lesznek a menetrendben. 
Főként a Kabay Iskola kérelme és egyéb 
lakossági jelzések miatt van szükség némi 
korrigálásra. Kérnék minden városlakót, 
hogy a buszmegállóknál kihelyezett 
menetrendek mellett a városi honlapon 
vagy az Önkormányzat Facebook oldalán 
tájékozódjon a változásokkal kapcsolatban.

Tiszavasvári Olimpiai Baráti 
Kör Egyesület

A vasvári olimpiabarátok idén 
ünneplik fennállásuk 10. évfordulóját, 
melynek apropójából november 29-én 
nagyszabású rendezvényre készülnek. 
A részletes programról Gazdag József 
elnök úr hamarosan tájékoztatni fogja a 
lakosságot és a sport, valamint a kultúra 
iránt érdeklődőket. Az egyesülethez 
kapcsolódó hír, hogy a Báthory utcáról a 
sportmúzeum át fog költözni a Vágóhíd 
utca melletti épületbe, továbbá az 
egyesület vállalja, hogy felügyelni fogja 
a Tiva-Szolg Kft. üzemeltetésében lévő 
Vágóhíd utcai műfüves focipályát és 
kutyafuttatót, valamint a Báthory utcai és 
a lakótelepen lévő műanyag teniszpályákat 
és kosárlabdapályát.
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Önkormányzati és közéleti hírek

Az ÉRV. Északmagyarországi Regionális 
Vízművek Zrt. a Svájci Alap támogatásával 
új víztisztítási technológia kiépítésével, 
további kapcsolódó fejlesztésekkel, 
valamint hálózat-rekonstrukcióval javítja 
az ivóvízminőséget Tiszavasvári és 
Szorgalmatos településen. A program 
sikeres megvalósításával több mint 13 000 
ember részére válik biztonságosabbá a 
vezetékes ivóvízellátás.

Tiszavasvári és Szorgalmatos település 
víziközmű-rendszereit a szolgáltatás 
biztonsága és fenntarthatósága érdekében 
2024-ben vette át a Magyar Állam, és vált 
ezáltal az ellátásért felelőssé.

Tiszavasváriban 12 300, míg 
Szorgalmatos településen közel 720 
lakosának megfelelő minőségű ivóvízzel 
való ellátása több éve komoly gondot 
okoz. Az ÉRV. Északmagyarországi 
Regionális Vízművek Zrt. az ivóvízellátás 
és szennyvízelvezetés közszolgáltatói 
feladatának átvételét, 2023. január 
1-jét követően felelős szolgáltatóként 
felmérte a helyi adottságokat, és feltárta a 
biztonságos ivóvízellátás megteremtéséhez 
és fenntartásához szükséges lehetőségeket. 

Az ivóvíztermelő telepen a technológia 
állapota, illetve a nyersvízkapacitás és 
-minőség nem teszi lehetővé a stabilan 
egyenletes, minden szempontból 
megfelelő minőségű ivóvíz biztosítását. 
A kitermelhető nyersvíznek magas a 
vas-, mangán- és ammóniatartalma, a 
meglévő tisztítási technológia pedig nem 
képes a teljes vízigény kielégítésére. 
Az ivóvízhálózat azbesztcement 
gerincvezetékeinek túlnyomó többsége 
az 1960-as években épült. A teljes, 88 
kilométeres vezetékszakasz egyrészt kora, 
másrészt anyaga miatt kockázatosnak 
tekinthető, A rendelkezésre álló víz 
mennyisége, az elosztóhálózat anyaga 
és állapota, valamint az elzáró, illetve 
egyéb szerelvények (tűzcsap, közkifolyó) 
műszaki állapota jelentősen hátráltatja a 
hálózat szisztematikus tisztítását. Mindez a 
felhasználók által rendszeresen kifogásolt 
vízminőségi problémákat, többek közt a 
„víz elszíneződését” okozza. 

A megfelelő mennyiségű és minőségű 
ivóvíz biztosítása érdekében az 
ivóvíztisztítási technológia fejlesztése 
és felújítása, míg a szolgáltatás 
folyamatosságának fenntartása, illetve a 

hálózati vízminőségromlás (zavarosodás, 
elszíneződés) elkerülése érdekében a 
hálózat rekonstrukciója szükséges. Az 
új tisztítási technológia kiépítésével 
párhuzamosan az ivóvíztisztító telep 
villamosrekonstrukcióját is el kell végezni. 
Ezen túlmenően a hálózat felújítása is 
indokolt, különösen a legkockázatosabb 
szakaszokon.

A Svájci Alapból igényelhető támogatás 
hasonló problémák megoldására 
nyújt lehetőséget. A támogatást nyert 
pályázati anyag a Nemzeti Vízművek 
Zrt. szakmai támogatásával, az ÉRV. Zrt. 
koordinálásával készült. A fejlesztések 
alapját képező létesítési engedélyes 
tervek az Önkormányzattal szorosan 
együttműködve készültek el. 

A fejlesztés az „Ivóvízminőség 
javítása Tiszavasvári és Szorgalmatos 
településeken” című, SM07-
WWM-PC1-B-004 azonosítószámú 
programkomponens keretében valósul 
meg, melynek támogatási összege: 757 771 
998 forint, ebből 644 106 198 forint svájci 
hozzájárulás, 113  665 800 forint nemzeti 
társfinanszírozás. A támogatás intenzitása 
100%, vissza nem térítendő támogatás.

A komplex munkafolyamatok a 2025 
őszén elkészülő kiviteli tervezést követően 
a közbeszerzési eljárással folytatódnak, 
majd 2026-2027-ben kerül sor a 
megvalósításra, ami az üzembe helyezést 
megelőző próbaüzemmel zárul. A program 
tervezett zárása 2028 tavasza. 

A projekt keretében új ivóvíztisztítási 
technológia épül ki a Tiszavasvári 
Vízműben, továbbá megvalósul 
egy víztermelő kút melléfúrásos 
rekonstrukciója, illetve a víztorony 
gépészeti felújítása is. Ezt 115 millió 
forint értékű ivóvízvezeték-rekonstrukció, 
valamint az ivóvízhálózat szivacsos 
mosatása egészíti ki. A program 
megvalósításával a jelen problémáit kezelő 
és egyben a jövő kihívásaira is reagáló 
fejlesztés valósulhat meg, reményeink 
szerint az érdekelt felek megelégedésére.

A projekt sajtótájékoztató keretében 
tartott hivatalos nyitó rendezvényén V. 
Németh Zsolt, az Energiaügyi Minisztérium 
vízgazdálkodásért felelős államtitkára 
kiemelte, hogy Tiszavasváriban új fejezet 
kezdődik az ivóvízellátásban. „Öröm volt 
ma Tiszavasváriban részt venni azon a 
sajtótájékoztatón, ahol a Svájci–Magyar 
Együttműködési Program támogatásával 
elindulhat a város ivóvízellátásának átfogó 
fejlesztése.” Beszédében megköszönte az 
Északmagyarországi Regionális Vízművek 
Zrt., a Nemzeti Vízművek Zrt., valamint a 
helyi önkormányzat együttműködését és 
elkötelezett munkáját.

Köszönjük a felhasználók eddigi és 
jövőbeni türelmét és együttműködését!

Tiszavasvári, 2025.10.16.
További információ: www.ervzrt.hu
A projekt a Svájci Alap támogatásával 

és Magyarország Kormányának 
társfinanszírozásával valósult meg.

www.svajcialap.hu

„Jöhet az öregség és megőszülhetünk, 
az Úr úgyis éltet majd, és nem hagyja, 
hogy a rossz legyőzzön bennünket. A 

megöregedés nem büntetés, hanem áldás!  
Áldott az az otthon, amelyben időssel 

törődnek!”
/I. Ferenc pápa/

1991 óta világszerte minden év október 
elsején ünneplik az Idősek Világnapját.

A Kornisné Központ lakói számára 
hagyomány, hogy az október eleji 
napok az idősek köszöntéséről szólnak. 
A görögkatolikus és a református 
istentiszteletek gondolatai is az időskor 
szépségeire, valamint nehézségeire 
irányultak.

2025.10.01-én délelőtt az Idősek 
Klubjának tagjai és segítői együtt 
ünnepeltek a bentlakásos intézmény 
lakóival és dolgozóival a kastélyépület 
társalgójában.

Nagy öröm volt számunkra, hogy 
ellátogatott hozzánk Balázsi Csilla 
polgármester asszony, akinek kedves 
köszöntője után intézményvezetőnk, 
dr. Molnár Tímea ünnepi gondolatait 
hallgathattuk. Ezt követően a Varázsceruza 
Óvoda Gomba csoportja köszöntötte 
kedves műsorával a jelenlevőket, akiket 

Volosinovszki Éva és Miterkóné Dancs 
Éva óvodapedagógusok, valamint Kissné 
Gonda Marianna dajka készített fel. A 
gyermekek ajándékműsorát mindenki 
örömmel és elérzékenyülve fogadta.

Kissné Nyircsák Erika és Veres Tibor 
hangulatos zenés műsorát az idősek közös 
énekléssel, nagy tapssal hálálták meg.

Végül édes -és sós süteményeket 
fogyaszthattak a résztvevők, és 
természetesen azokat a lakókat is 
megkínáltuk, akik nem tudtak megjelenni 
az ünnepségen, így a finom falatokból 
mindenki részesült.

Október 3-án a városi Idősek napi 
rendezvényen Kovács Kati koncertjén 
intézményünk lakóiból és az Idősek 
Klubjának tagjaiból álló csoport 
kísérőikkel vett részt, melyen nagyon jól 
szórakoztunk.

Programjainkkal, rendezvényeinkkel 
igyekeztünk emlékezetessé tenni az 
október hónapot ellátottjaink számára, 
segítő munkánk során pedig arra 
törekszünk, hogy amennyire lehet, szebbé, 
könnyebbé tegyük hétköznapjaikat életük 
alkonyán.

Rádulyné Huri Mónika
szociális és terápiás csoport

2025.október 31-én zajlott a Séta az 
orvossal – Tiszavasvári program 3. 
eseménye, amely a Halloween jegyében 
zajlott. Az egészségügyi sétán 65 fő vett 
részt, sokan jelmezbe is öltöztek. Az 
esemény keretein belül a résztvevőknek 
lehetőségük volt 2 orvossal és 1 
dietetikussal megbeszélni egészségügyi- és 
életmóddal kapcsolatos kérdéseiket.

Tekintettel a hűvös időre, lehetőség 
volt meleg teát és alkoholmentes forralt 
bort fogyasztani, az elvesztett energiát 
pedig egészséges süteményekkel lehetett 
pótolni. Az esemény színvonalát emelte a 
mézkóstolás lehetősége.

A halloweeni hangulat fokozásának 
érdekében a gyermekek minden megtett 
kör után – Csokit vagy csalunk! stílusban - 
édességet kaptak. Emellett jelmezversenyt 
is hirdettünk, és a legkreatívabb résztvevők 
ajándékban részesültek.

A napi rendszerességgel folytatott 
egészségügyi sétának igen sok hasznos 
hatása van: növeli a szív- és érrendszeri 
erőnlétet, serkenti a keringést, csökkenti 
a vérnyomást, erősebbé és tónusosabbá 
teszi az izmokat, hozzájárul a csontok 
erősödéséhez. A rendszeres séta fokozza 
az állóképességet, segíti az emésztési 
folyamatokat, csökkenti a vércukorszintet. 
A testi hatások mellett a mentális 
egészségben is nagy szerepe van a napi 
rendszerességgel végzett sétának. Már 
napi 10-20 perc gyaloglás bizonyítottan 
stresszcsökkentő, hangulatjavító hatású, 
javítja az alvásminőséget és pozitívan 
befolyásolja a kognitív funkciókra.

A következő közös sétánk időpontja: 
2025.11.29. (szombat) 15.00, ahol 
újabb érdekes programmal készülünk a 
résztvevőknek!

Dr. Kertész Tamara, háziorvos rezidens

AZ ÉRV Zrt. Sajtóközleménye
Több mint 13 000 ember vezetékes ivóvízellátása 

válik biztonságosabbá

Séta az orvossal – Halloween edition

Idősek Világnapja a Kornisné 
Központban
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A Nyelvi Sokféleség és Társadalmi 
Részvétel Kutatócsoport tagjai, akiknek 
tevékenységéről a Vasvári Hírmondóban 
korábban értesülhettek az olvasók, 
júliusban hosszabb időt töltöttek 
Tiszavasváriban, hogy népszerűsítsék 
a Duj Dzséne – Ketten Nyelvészeti 
Etnográfiai folyóirat legújabb számát.

Az egyetemi és a helyi civil kutatókkal, 
roma és nem roma asszonyokkal, 
műhelybeszélgetéseken írunk közösen, 
ezzel erősítve Tiszavasváriban a romák 
és magyarok kölcsönös megbecsülésen 
alapuló együttélését. A nyári workshopok 
során folytattuk az októberben bemutatásra 
kerülő dokumentumfilm forgatását, mely 
bepillantást enged a kutatásba. Továbbá a 
4. lapszám előkészítésével foglalkoztunk, 
valamint a résztvevő asszonyokkal 
a számukra fontos régi képekről 
beszélgettünk.

A folyóiratunk harmadik lapszámának 
a témája a Közösségek volt. A lapszám 
bemutatójára és annak népszerűsítése 

érdekében ellátogattunk a telepre. Az 
esemény egy beszélgetéssel kezdődött, 
amely sok érdeklődőt vonzott oda, 
és a kutatócsoport tagjaival közösen 
osztottuk ki közöttük a megjelent 
újságot. A telepen töltött idő alatt 
Kállay Márton dokumentarista fotós 
egy műhelybeszélgetést tartott az ott 
élő fiatal roma lányoknak. Az elkészült 
képek októberben a budapesti Károli 
Gáspár Református Egyetem kiállításán 
kerülnek bemutatásra, a lányok személyes 
gondolataival és a fotókhoz kapcsolódó 
érzések leírásával kiegészítve.

A következő napon a Kossuth Lajos 
utcai posta épülete előtt standoltunk a 
kutatócsoport tagjaival, és osztogattuk a 3. 
számot a járókelőknek. Az egyetemi és a 
helyi kutatók a helyszínen maradva várták 
az érdeklődőket, akiknek így lehetőségük 
nyílt a cikkek szerzőivel beszélgetni. 
Kutatócsoportunk tagjai örömmel fogadták 
Tiszavasvári polgárainak érdeklődését, de 
a negatív észrevételeket megfogalmazó 

hangoktól sem zárkóztunk el, hanem 
ezekből a kritikai észrevételekből is fontos 
tanulságokat vontunk le.

A kutatócsoportunk most ősszel 
visszatér Tiszavasváriba, mely során a 
helyi civil kutatókkal folytatjuk a közös 
műhelymunkát. A Duj Dzséne – Ketten 4. 
lapszámának témája a roma kultúra lesz, 
és ennek részeként helyet fognak kapni a 
lapban romani nyelvleckék, melyek célja, 
hogy az olvasók hétköznapi témákon 
keresztül találkozhassanak a Vasváriban 
élő beszélők nyelvével. A kutatócsoport 
roma tagjai nem roma munkatársaikkal 
leírnak valós élethelyezetekhez kötődő 
kifejezéseket és párbeszédeket, ezzel is 
teret adva a kultúrák találkozásának. Az 
ilyen találkozások a kölcsönös megértést 
erősíthetik Tiszavasváriban, a romák 
romani beszédmódjainak ismerete 
hozzásegítheti a nem roma embereket az 
odaforduláshoz.

Kutatócsoportunk tervei szerint 
októberben a budapesti Kino moziban 

bemutatásra kerül a nyáron forgatott 
dokumentumfilm, melyben szerepelnek 
a helyi civil kutatók, roma és nem 
roma asszonyok egyaránt. A szereplők 
is meghívást kapnak a budapesti 
filmbemutatóra, ahol egy kerekasztal-
beszélgetés során elmondhatják 
a kutatómunkával kapcsolatos 
tapasztalataikat, valamint a forgatással 
kapcsolatos érzéseiket. Az utazás során 
az asszonyokkal tart a tiszavasvári Roma 
Lányok Ifjúsági Klubja, akiknek az év 
során készített képeik kiállításra kerülnek 
a Károli Gáspár Református Egyetemen. 
Már tervezzük a vasvári filmbemutatót is!

Strifler Síró Zsuzsanna, a Károli 
Gáspár Református Egyetem tanár szakos 

hallgatója
Herczog Melinda, A Károli Gáspár 

Református Egyetem magyar BA szakos 
hallgatója

Tarsoly Eszter, A University College 
London vezető kutatója, a Károli Gáspár 
Református Egyetem kutató munkatársa

A volt Vasvári Pál Általános Iskola 
diákjai és tanárai 2025. október 4-én 
találkoztak. Ebbe az iskolába jártak 
valamikor Bűd, Józsefháza és Dankó 
puszta iskoláskorú gyerekei. A találkozó 
azért jött létre, hogy az itt végzett diákok 
újra láthassák egymást, felidézzék a régi, 
boldog gyerekkort. 

Ennek az alkalomnak a különlegessége 
abban állt, hogy az iskola már nem 
működik, de az innen elballagók szíve még 
mindig megdobban a régi alma materük 
kapcsán. Ezt bizonyítja az is, hogy egy 
Facebook csoportot hoztunk létre, amelybe 
a volt diákok és tanárok léphettek be, 
hívhatták meg egymást. Itt osztottuk meg 
a régi képeket, amelyek nemcsak tablók 
voltak, hanem kirándulásokat, táborokat 
és iskolai rendezvényeket is felidéztek. 
Sokszor a képek alatti hozzászólások 
jelezték számunkra, hogy mekkora öröm 
újra látni a régi osztálytársakat. Több 
tablóképnél nyomon lehetett követni egy-
egy családot is, mert a nagyszülők, szülők, 
gyerekek fényképei sorban láthatóak 
voltak. Ezt a csoportot fent szeretnénk 
tartani, mert így megmarad az a lehetőség, 
hogy továbbra is tudjunk kapcsolatot 
tartani egymással.  

Az iskola ezen a napon délután 14.00 
órától 18.00 óráig újra kinyitotta kapuit. 
Szavakkal talán le sem lehet írni, hogy 
mennyire megható volt, hogy látogatókkal 
volt tele az épület, olyanokkal, akik 
valamikor itt végeztek, innen ballagtak el.  
Több osztály is szervezett osztálytalálkozót, 
de a folyosón is létrejöttek spontán 

találkozások. Mindent az egymásra 
találás, az egymás felismerésének 
öröme hatott át. Szinte mozdulni 
nem tudtunk az épületben, az 
iskola előtt is nehéz volt parkolni a 
helyhiány miatt. Volt, akinek csak 
egy-két szabad órája adódott, de 
eljött Budapestről, vagy az ország 
másik részéről, hogy láthassa a régi 
falakat, találkozhasson gyerekkori 
pajtásaival. Érkeztek volt diákok, 
tanárok a Dunántúlról. Volt, aki 
Angliából csak ezért az alkalomért 
repült haza. De Svájcból és az 

USA-ból is jöttek. Volt olyan, aki 28 éve 
nem járt a városban, mióta elkerült innen. 

Elhunyt tanárainkra és diákjainkra 17.00 
órától emlékeztünk az iskola melletti 
görögkatolikus templomban. Köszönet 
érte Hülvely Zoltán parókus úrnak. 

A Városi Sportcsarnokban hajnalig tartó 
mulatsággal folytatódott az iskolatalálkozó. 
A vacsora előtt szervezőként köszöntöttem 
a vendégeket, és elmondtam, hogy 
számomra is elgondolkodtató, hogy akik 
itt ültek az asztalnál, szinte mindegyikőjük 
családneve megtalálható az 1729-es 
újratelepítés kapcsán. Tehát közel 300 éve, 
Beregszász környékéről ideérkező őseik 
leszármazottjaként ülnek itt. 

A város vezetői nevében Dohos 
László alpolgármester úr köszöntötte 
a jelenlevőket. Ezután Kovács Judith, 
Kovácsné Olgi néni és Kovács Gyurka 
bácsi lánya, aki pedagógusként is 
dolgozott az iskolában, mondta el köszöntő 
szavait. Itt tanítottak a szülei, és ezen kívül 
nagybátyjáék is. 

Hatalmas élmény volt ez az 
iskolatalálkozó szerintem a résztvevők 
számára. Nagyon sok segítő embernek, 
szervezetnek tartozunk köszönettel, de egy 
ilyen újságcikkben szinte lehetetlenség 
felsorolni mindenkit. 

Az egyik volt diák azt kérdezte tőlem: 
Mikor lesz a következő iskolatalálkozó? 

Mikor? Nem tudom, de szükséges, hogy 
találkozzunk. 

Köszönjük mindenkinek, aki segített 
nekünk, hogy sikerüljön. 

Kerekesné Lévai Erika

2025. szeptember 15-én vette kezdetét 
a Szabadidősport-eseményszervezők 
Országos Szövetsége (SZEOSZ) által 
meghirdetett „21 napos kihívás!” program, 
melynek során 21 egymást követő 
munkanapon, reggel 6.00-6.30 között 
legalább 2 km-es futás vagy gyaloglás a 
feltétele a sikeres egyéni teljesítéseknek. 

Városunk önkormányzata is csatlakozott 
a Csónakázó-tó melletti futókör helyszínnel 
ehhez a programhoz, amely egyébként az 
egészséges életmódra ösztönzés jegyében 
december 15-ig fogadja a kora reggeli 
időpontokban a városlakókat kortól és 
nemtől függetlenül. Ez az az időpont, 
ameddig a 21 napos egyéni kihívások 
teljesíthetők, de minden egyes megtett 
2 km beleszámít a települések közötti 
országos versenybe is. A teljesítések 
regisztrálásához okostelefonra és egy 
alkalmazás letöltésére van mindössze 
szükség. 

Városunk korán kelő polgárai október 
2-től kezdődően vetették bele igazán 
magukat a reggeli futásba, kocogásba 
és sétába, de a napok és hetek múlásával 
egyre többen csatlakoztak ehhez a 
nem mindennapi kihíváshoz. A néha 
kellemetlen hideg idő ellenére, voltak 
olyan alkalmak, amikor 40-nél is többen 
mozogtak a Csónakázó-tó körül. Örömteli, 
hogy sokan rettentően komolyan vették 
a kihívást és a sokszor az ezzel együtt 

járó életmódváltást. Október 31-én már 
19 fő teljesítette a 21 napos kihívást, ami 
külön elismerésre méltó teljesítmény! Íme 
a 19 fő, akik dacolva a korán keléssel, 
a hideggel, de egyetlen napot sem 
hagytak ki: Kórikné Szemcsák Nikolett 
(főszervező), Maczkóné Dancs Beáta 
(futónagykövet), Maczkó Panna, Maczkó 
Tibor, Lakatos Sándorné, Fekete Lajosné, 
Kulcsár Zoltánné, Pogácsás Éva, Kissné 
Baráth Armandina, Aranyi Hanga Zora, 
Veréb Andrea, Ferencz Máté, Ferenczné 
Takács Viktória, Erős László, Tarnai Judit, 
Román Péterné, Kórik Tünde, Gritzné 
Gazdag Ágnes, Fekete Miklósné. 

Jó hír, hogy a teljesítések után sem tud 
mindenki „leállni” és természetesen vannak 
még, akik javában a kihívás közepén 
járnak csak. A kitartásnak és a bővülő 
létszámnak köszönhetően a települések 
közötti versenyben Tiszavasvári időközben 
fellépett a dobogó harmadik fokára és, ha 
a lelkesedés és a lendület a későbbiekben 
is kitart, akkor még előkelőbb összetett 
helyezést érhetünk el az egyéni sikerek 
mellett. Tehát, hajrá Tiszavasvári, a 
vekkert kora reggelre beállítani és irány 
a friss levegő! Hiszen ahogy fentebb is 
olvashatták: csatlakozni a kihíváshoz és 
ezzel életmódot váltani még nem késő...sőt 
soha nem késő!

Szombati Gábor

Duj Dzséne – Ketten: fejezetek egy tiszavasvári kutatócsoport életéből

Bűdi iskolatalálkozóKihívás teljesítve! Csatlakozni viszont 
még nem késő!
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Október 11-én került megrendezésre 
a Varázsceruza Óvoda szüreti témájú 
jótékonysági bálja a szakközépiskola 
éttermében, amely idén is hatalmas 
sikernek bizonyult. A rendezvény célja az 
volt, hogy közösségünk összefogásával 
támogassuk óvodánk fejlesztését, valamint 
a gyermekek programjainak színesítését.

A bál őszi, vidám szüreti forgatagot 
idézett. A dekorációhoz szeretnénk 
köszönetet mondani Kerekes Nórának, 
akinek kreativitásával és munkájával 
sikerült elhozni az igazi szüreti hangulatot. 
Köszönettel tartozunk a Göbölyös 
Néptáncegyüttesnek, akik látványos 
produkcióval szórakoztatták a vendégeket. 
A műsor után körtáncra is invitálták 
a résztvevőket, ezzel felejthetetlen 
élményt nyújtva minden korosztálynak. 
Az est során Tuza Ádám DJ gondoskodott 
a kitűnő zenéről és a jó hangulatról, 
külön köszönet, amiért aktívan segített 
a tombolasorsolás lebonyolításában is. 

Az ízletes vacsorát a Rizsa 
Kifőzde biztosította,  a  desszertek  
pedig  a lelkes szülők házi 
süteményeiből kerültek az asztalokra. 
Továbbá hálás köszönetünket 
szeretnénk kifejezni Tiszavasvári 
Önkormányzatának a számottevő 
felajánlásáért, amivel hozzájárultak a 
jótékonysági bál eredményességéhez. 
Ezúton szeretnénk őszinte köszönetünket 
kifejezni minden támogatónknak a számos 
felajánlásért, amelyekkel hozzájárultak 
a tombola és a rendezvény sikeréhez. 
Köszönjük továbbá minden 
vendégünknek, hogy részvételükkel 
és a belépőjegyek megvásárlásával 
támogatták óvodánkat, és együtt tették 
emlékezetessé ezt a különleges estét. 
A Varázsceruza Óvoda közössége hálás 
mindenkinek, aki bármilyen formában 
hozzájárult a bál megvalósításához.

Stein Amanda, szervező

A Tiszavasvári Fülemüle Zöld 
Óvoda számára az október a természet 
felfedezéséről, a közösségi élményekről és 
a mozgás öröméről szólt. A hónap folyamán 
egymást követték azok a tartalmas 
programok, amelyek a fenntarthatóság, az 
egészséges életmód és a környezettudatos 
szemlélet jegyében valósultak meg. 

Az Állatok Világnapja jegyében több 
program is várta óvodánk apraját-nagyját. 
A hónap egyik legemlékezetesebb 
programja a madárgyűrűzés, melynek 
helyszíne a gyönyörű Tiszalöki Arborétum 
volt. A gyerekek Petrilla Enikő ornitológus, 
pedagógus vezetésével figyelhették meg 
testközelből a madárgyűrűzés folyamatát. 
A foglalkozás során játékosan ismerkedtek 
meg néhány befogott madár jellemzőivel. 

A Fülemüle Zöld Óvodában a gyerekek 
az „Állatok hete” programok kapcsán 
arra is lehetőséget kaptak, hogy 
betekinthessenek egy családi állattartó 
gazdálkodás hétköznapjaiba, testközelbe 
kerülve tyúkokkal, kacsákkal, libákkal, 
gyöngyivel, pulykával, kutyával, 
macskával.

Óvodánk idén is csatlakozott a 
Világ Gyalogló (Hó)nap országos 
programsorozatához, amelyet a 
Magyar Szabadidősport Szövetség 
hirdetett meg. Az óvoda közössége – 
gyerekek, pedagógusok – 4 kilométeres 
gyalogtúrán vettek részt, amely során 
a mozgás szeretete és a természetben 
való együttlét élménye került előtérbe. A 

program nemcsak az egészséges életmód 
fontosságát hangsúlyozta, hanem kiváló 
alkalmat teremtett arra is, hogy a gyerekek 
felfedezzék közvetlen környezetük 
szépségeit. 

A hónap záróeseménye az 
„Őszi Kavalkád” volt, amelyet az 
óvodapedagógusok szerveztek a szülői 
közösséggel együttműködve. Az óvoda 
udvara igazi őszi vásári hangulatot 
idézett: illatozott a kemencében sült tök 
és alma, a hagyományos lila hagymás 
zsíros kenyér mellé forró tea és jókedv 
társult. A gyerekek ügyességi játékokban 
mérhették össze tudásukat, miközben az 
őszi termések kreatív felhasználásával 
játszottak és alkottak. A közös program 
erősítette az óvoda közösségét, és kiváló 
alkalmat adott a szülők, pedagógusok és 
gyerekek kötetlen együttlétére.  

A Fülemüle Zöld Óvoda programjai 
jól példázzák az intézmény nevelési 
filozófiáját: a gyerekek tanulása a 
természetben, élményekbe ágyazva 
történik. Az októberi rendezvénysorozat 
minden mozzanata a környezettudatos 
szemléletet, a közösségi összetartozást 
és a mozgás örömét erősítette. A 
pedagógusok célja, hogy a gyermekekben 
már óvodás korban megalapozzák a 
természet iránti tiszteletet, a fenntartható 
gondolkodásmódot és az aktív, egészséges 
életvitel igényét.

Dan- Megyeri Gabriella
 óvodapedagógus, környezeti nevelő

Egy önfeledt nap, amely az örömről, az 
összetartozásról és a gyermeki élményről 
szólt.

Az idei őszben különleges színt hozott a 
Magiszter Óvoda életébe a hagyományos 
szüreti mulatság, amelyet idén egy játékos 
gesztenyevásárral is összekötöttünk. A 
program célja a hagyományok ápolása, a 
közösség összekovácsolása és a gyerekek 
számára egy élményekben gazdag nap 
megteremtése volt. A vásár különlegességét 
az adta, hogy a fizetőeszköz nem pénz, 
hanem a gyerekek által közösen gyűjtött 
gesztenye volt. Minden csoport kézműves 
portékákkal készült, amelyeket a gyerekek 
örömmel „vásároltak meg” – ezzel 
játékosan gyakorolhatták a számolást és a 
kulturált vásárlás szabályait.

Az óvoda udvarát korhű díszletek és őszi 
termések ékesítették, a gyerekek pedig 
tánccal, énekkel és közös játékkal töltötték 
meg a teret. A nap során minden gyermek 
részese lehetett annak az élménynek, 
hogy az együtt végzett munka és a közös 
ünneplés mennyi örömet ad.

A rendezvényt megtisztelték meghívott 
vendégek is, akik felajánlásaikkal 
támogatták az eseményt. A gyerekek 
bevásárlótáskáját csokoládéval 

gazdagították. Hálás köszönet illeti 
mindazokat, akik hozzájárultak a nap 
sikeréhez és a gyerekek öröméhez.

A Magiszter Óvoda pedagógusai nap mint 
nap azon dolgozunk, hogy minden gyermek 
szeretetteljes, biztonságos környezetben 
nevelkedhessen, és megtapasztalja az 
elfogadást, az értékteremtés örömét. 
Hiszünk abban, hogy minden gyermek 
egyformán értékes, és minden nap 
lehetőséget kap arra, hogy kibontakozzon, 
játsszon, tanuljon és örüljön. Minden apró 
siker mögött szeretet, türelem és kitartó 
munka áll. A közös ünnepek, játékok és 
kreatív foglalkozások nemcsak vidámságot 
hoznak, hanem erősítik a gyerekek 
közösséghez való tartozását, önbizalmát és 
kreativitását.

Gyermekeink napról napra bizonyítják, 
hogy megfelelő támogatással, biztonsággal 
és bizalommal kibontakozik bennük a 
tehetség, és hogy mennyi érték van bennük.

A szüreti mulatság nemcsak egy vidám 
őszi ünnep volt, hanem üzenet is: ha 
együtt dolgozunk, ha nyitott szívvel 
fordulunk egymás felé, akkor nincs 
különbség köztünk – csak mosoly, zene és 
összetartozás.

 Rácz Jánosné óvodapedagógus, szervező

Október 8-án igazi zenei élménydélután 
várta az alsó tagozatos diákokat 
iskolánkban. A Zenei Világnap alkalmából 
szervezett program egy héttel később 
valósult meg, de a várakozás csak fokozta 
a lelkesedést: a tornaterem ezen a napon 
megtelt dallal, mosollyal és gyermeki 
örömmel. 

A rendezvényt a „Ha zene szól…” című 
közös dallal nyitotta meg az alsó tagozat, 
amely már az első percekben megteremtette 
az ünnepi, mégis felszabadult hangulatot. 
Ezután osztályról osztályra váltották 
egymást a kis „énekkarok”. Minden 
csoport egy általuk választott dalt 
adott elő az eredeti zenére ráénekelve. 
A gyerekek színes kiegészítőkkel, 
mozdulatokkal, néhol jelmezekkel tették 
még különlegesebbé produkcióikat, így a 

délután szinte egy mini farsangi műsorrá 
alakult. A nézők – pedagógusok és diákok 
egyaránt – lelkesen tapsoltak minden 
fellépés után, és a tornatermet hamar a 
zene és a közös nevetés töltötte be. A 
délután igazi közösségi élményt jelentett 
mindenkinek. A gyerekek bátran és 
örömmel énekeltek. 

A Zenei Világnap célja idén is az volt, 
hogy a zene erején keresztül erősítse az 
összetartozást és közös élményt adjon a 
diákoknak. A program végén a gyerekek 
egyöntetű véleménye volt: „Jó lenne, ha 
ilyen nap lenne máskor is!”

A zene mindig hidat képez a gyerekek 
között – segít kifejezni önmagukat, és 
örömforrást jelent mindannyiunk számára.

Borbély-Hubják Edit tanítónő, szervező

Különleges vendég érkezett a Magiszter 
Iskola 2.a osztályába október hónapban. A 
neve Illem Emberke.  Érdekes kis figura, 
aki a gyerekeket okos jótanácsokkal látja 
el. 

Az iskolai napunkat az ő tanácsaival 
indítottuk el. Megtanultuk, átbeszéltük 
és eljátszottuk a helyes közlekedés és a 
buszon való viselkedés szabályait. Erre 
most különösen odafigyelünk, hiszen 
iskolánk több tanulója is igényt tartott a 
helyi buszjárattal való utazás lehetőségére. 

Sétánk során rögzítettük újra a tanultakat. 
Szeptember óta szorgalmasan gyűjtöttük 

a flakonokat, melyeket a legközelebbi 
REponton -mindenkinek lehetőséget adva 
- bedobhatták az automatába. Nagyon 
izgalmas volt látni, ahogy a palackok 
eltűnnek, és közben tudtuk, hogy ezzel a 
környezetet is védjük.

Hasznossá téve a kapott összeget, a 
zöldségboltban vásároltunk egy Halloween 
tököt, melyet a következő délutáni 
foglalkozáson közösen faragtunk ki, s az 
osztályunk különleges őszi dekorációs 
része lett. Ez a nap egyszerre volt 
tanulságos, környezettudatos és nagyon 
vidám. Igazi közösségi élmény marad 
mindannyiunknak!

Blaner Gyöngyi tanítónő, Nácsáné Sinka 
Viktória pedagógiai asszisztens

és a 2.a osztály

Szüreti jótékonysági bál a 
Varázsceruza Óvoda gyermekeiért

Őszi hangulatok a Fülemüle Zöld 
Óvodában

Szüreti mulatság és gesztenyevásár a 
Magiszter Óvodában

Zenei Világnap a Magiszter Általános 
Iskolában

Illemtudás - flakonvarázs
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Ebben az évben is rekord részvétellel 
vette kezdetét az „Állatvédelmi 
témahét” programsorozat, melyhez 
ismét csatlakozott a Tiszavasvári Kabay 
János Általános Iskola. A témahét 2025. 
szeptember 29. és október 13. között 
került megrendezésre. Programjainkkal 
a felelős állattartásra és az állatok 
iránti szeretetre igyekeztünk nevelni a 
legfiatalabb generációt, s elindítani őket 
egy állatbarátabb jövő útján. 

Projektórákat tartottunk a felelős 
állattartás, a beporzók védelme, a vadállat 
mentés, a vizes élőhelyek és az önkéntesség 
témakörökben. Több kihívást is teljesítettek 
tanulóink: az „Öltözz kedvenc állatodnak 
vagy állatos ruhába!”, valamint a „Hozd 
magaddal kedvenc plüssállatodat az 
iskolába!” felhívásunkhoz nagyon sokan 
csatlakoztak. Több osztály is ellátogatott a 
Dohos méhészetbe, ahol a méhek életéről 
és a mézkészítésről nyerhettek bepillantást, 
valamint megkóstolhatták a különböző 
fajta mézeket. Több csoport részt vett 
Tiszalökön az arborétumban megrendezett 
madárgyűrűzésen. Itt egy bemutatót 
láthattak arról, hogy hogyan fogják be a 
madarakat, hogyan gyűrűzik meg, hogyan 
engedik szabadon őket s, hogy miért fontos 
ez a tevékenység. A „Fotóvarázs” című 

előadáson egyik tanítónőnk mutatta meg 
az általa készített állatfotókat, s beszélt a 
természetfotózás szépségeiről, s módjáról. 
Több versenyen is részt vehettek az 
érdeklődő tanulóink. Témahetünk 
elején meghirdettünk egy rajzversenyt 
„Barátaink az állatok” címmel. Itt 
mindenki lerajzolhatta kedvenc állatát, 
s bármilyen technikát alkalmazhatott. 
Szívmelengető alkotások születtek. 
„Állatijó” versenyeinken alsó tagozatos 
tanulóink, osztályonként 4-4 fős 
csapatokban mérhették össze tudásukat 
az állatismeret, állatvédelem témában. 
A tanító nénik érdekes, kreatív és 
szórakoztató feladatokkal tették még 
hangulatosabbá és élményszerűbbé a 
versenyeket. Az „Állatokkal a világ körül” 
című versenyünkön a felsős tanulók 
osztályonként egy feladatsort megoldva 
tesztelhették tudásukat a témában.

A Tiszavasváriban tevékenykedő civil 
állatvédők ismét ellátogattak iskolánkba és 
egy interaktív előadás keretében beszéltek 
a város környéki kóbor állatokról, a 
különböző állatbetegségekről és kezelésük 
módjáról, az állatvédelemről, a felelős 
állattartásról. 

A „TeAdományozz” kampány keretében 
tanulóink állateledelt gyűjtöttek, 
amit előadás végén átadtunk civil 
állatvédőinknek. Itt szeretném megemlíteni 
azt a mindenkinek például szolgáló 
összefogást, aminek keretében tanulóink, 
szüleik és pedagógusaik mintegy 150 kg 
kutya és macskakonzervet és száraztápot 
gyűjtöttek, amivel segítséget nyújthattak a 
gazdátlan és a mentett állatok etetéséhez.

Témahetünkön igyekeztünk olyan 
programokat kínálni, amiből mindenki 
érdeklődési köre szerint válogathatott. 
Örömünkre szolgált, hogy ilyen nagy 
érdeklődést és aktivitást tapasztaltunk 
az „Állatvédelmi témahét” iránt. 
Programjainkról és azok megvalósításáról 
bővebben a Tiszavasvári Kabay János 
Általános Iskola facebook oldalán 
olvashatnak, s tekinthetnek meg 
részleteket.

Ebben az évben a Tiszavasvári Kabay 
János Általános Iskola is csatlakozott „A 
világ legnagyobb tanórájához”, amely az 
első világméretű oktatási projekt. Ennek 
segítségével minden gyerek megismerheti 
a fenntartható fejlődést szolgáló globális 
célokat. 

A projekthét Magyarországon 11. 
alkalommal szeptember 29. és október 3. 
között került megrendezésre. Kiemelt téma 
ebben az évben: a velünk élő állatok voltak. 
A téma feldolgozását oktatócsomagok és 

pályázatok segítették. 1-4. évfolyamon, 
valamint 5-8. évfolyamon is a vadállatok 
mentésével, a beporzó rovarokkal és 
a felelős állattartással kapcsolatban 
tartottunk órákat. Igyekeztünk, hogy 
minden osztályhoz eljussanak ezek a 
témák. Kreatív, játékos feladatokkal is 
segítettük az alaposabb elmélyítést.  

Számunkra ez a hét azért is volt 
aktuális, mert éppen ekkor kezdődött az 
Állatvédelmi témahét is, így pedig jól ki 
tudtuk használni a téma adta lehetőségeket. 

Három, mint a mesében a királylányok, 
mint a sárkány feje, mint a szegényember 
fiai, és mint a próbatételek száma a 
Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola 
Csibeavatóján.

Kis elsős nebulóink az óvoda meséit 
hátrahagyva már egy hónapja sikeresen 
teljesítik az iskola kihívásait. Kiscsibéink 
2025. október 3-án készen álltak, hogy 

megmutassák, hogyan tudnak koncentrálni 
egy feladatra, milyen a kézügyességük, 
hogyan képesek szabályokat követni, 
betartani. A fogadalomtétel során ígéretet 
tettek, hogy tanulmányi eredményeikkel, 
viselkedésükkel öregbítik iskolánk 
hírnevét.

A játékos délután eredményeként 92 
elsős iskolánk teljes jogú diákjává vált. 

„Nem érti ezt az a sok ember,
Mi áradt itt meg, mint a tenger?
Miért remegtek világrendek?
Egy nép kiáltott. Aztán csend lett.”

Intézményünk számára mindig is 
fontos volt, hogy nemzeti ünnepeinkről, 
hagyományainkról méltóképpen 
emlékezzen meg. Október 21-én egy 
egyszerű, de megható színdarabbal 
tisztelegtek iskolánk diákjai és pedagógusai 
az októberi események hősei előtt. 

Az előadás egy édesanya és fia személyes 
tragédiáján keresztül mutatta be a 
forradalom legfontosabb eseményeit. A 
Hankó László Zeneiskola növendékeinek 

és tanárainak köszönhetően a műsort a 
történelmi események hangulatához illő 
zenei betétek is színesítették. 

Elismerés illeti a műsorban szereplő 
diákokat, hiszen nagy odaadással, 
lelkiismeretes munkával készültek az 
előadásra. 

A gyerekek felkészítésében és az 
emlékműsor szervezésében az alábbi 
pedagógusok vettek részt: Bodnárné Kiss 
Ildikó, Bunda Józsefné, Hajnal-Jánosi 
Krisztina, Karászi Ágnes, Pallainé Bige 
Erzsébet, Rádulyné Nagy Zsuzsanna, 
Trázsi-Gábor Judit, Treszkai József.

Gratulálunk és köszönjük a munkájukat!

Idén harmadik alkalommal rendezték 
meg a PataCon-t, Sárospatak országos 

manga rajzpályázatát, amelyre az 
ország minden részéről, sőt még a 
határon túlról is érkeztek pályamunkák.  
A versenyen a Tiszavasvári Kabay János 
Általános Iskola tanulói is képviseltették 
magukat. Tálas Liliána, Klézli Veronika, 
Kóti Petra, Rózsa Nikoletta és Antal 
Nimród Krisztián is beküldte saját manga 
stílusú alkotását. A sok kiváló pályamunka 
közül a közönség szavazatai alapján 
Antal Nimród Krisztián rajza nyerte 
el a közönségdíjat. A verseny nemcsak 
a tehetségről, hanem a kreativitásról 
és a japán kultúra iránti lelkesedésről 
is tanúbizonyságot tett. A diákok 
felkészülését Molnárné Balla Gyöngyi és 
Rozman Béla segítette, akiknek ezúton 
is köszönetet mondunk. A pályázat ismét 
bebizonyította, hogy a manga műfaja egyre 
népszerűbb a fiatalok körében. 

Gratulálunk minden résztvevőnek és 
különösen a díjazottaknak!

Állatvédelmi témahét a Kabayban

„A világ legnagyobb tanórája”

Csibeavató

Megemlékezés az október 23-ai 
forradalomról

Sikerrel zárult a 3. PataCon
- sárospataki országos manga rajzpályázat -
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2025. október 10-én tartotta szalagavató 
ünnepségét a Váci Mihály Református 
Gimnázium. A megható és büszkeséggel 
teli rendezvénynek ezúttal a Városi 
Sportcsarnok adott otthont. A szalagtűző 
ünnepségek mindig egyfajta mérföldkövet 
jelentenek egy végzős osztály életében. 
Az eseményről a legérintettebbeket, 
azaz a 12.A osztály néhány tanulóját és 
osztályfőnökét kérdeztük, hogy meséljenek 
arról, mit jelentett számukra a szalagavató 
és hogyan élték meg ezeket a megható 
pillanatokat. 

Azt hiszem, magam és osztálytársaim 
nevében is mondhatom, hogy a szalagtűző 
mindenki életében fontos esemény, amely 
csokorba fogja és megpecsételi az együtt 
töltött évek történéseit. Már hónapok 
óta lázasan készültünk a különböző 
produkciókkal – imádtunk ötletelni, és 
látni, ahogy a kezdetleges tánclépésekből 
gyönyörű előadások születnek.

Mindenki kihozta magából a legtöbbet, 
sokan még a komfortzónájukat is átlépték, 
ami – úgy hiszem – csak még jobban 
erősítette az osztályközösséget. Közben egy 
emberként izgultunk, és talán még most 
sem fogtuk fel igazán, hogy mindez velünk 
történt meg, nem pedig külső szemlélőként 
éltük át.

Az érzékeny pillanatok mellett 
nagyszerűen éreztük magunkat a banketten 
is, ahol tanárok és diákok együtt nevettek, 
táncoltak, énekeltek, és felidézték a négy, 
illetve öt év közös emlékeit. Hálásak 
vagyunk tanárainknak, szüleinknek és 
mindazoknak, akik végig kísérték utunkat, 
és hozzájárultak ahhoz, hogy ez az esemény 
ilyen csodás keretek között valósulhasson 
meg.

Jakab Orsolya

Egy végzős diák számára a szalagavató 
napja az egyik legfontosabb esemény, 

hiszen jelképesen figyelmeztet: 
középiskolás évei lassan véget érnek, 
és hamarosan belép a nagybetűs életbe. 
Ezt pedig mi mással lehetne jobban 
éreztetni, mint egy ünnepélyes, megható 
eseménnyel?

Az ünnepség menete nálunk sem 
különbözött más iskolákétól: először 
megtörtént a szalagok feltűzése, majd 
következtek a táncok. Természetesen a 
próbák sem maradhattak el – szerintem 
ezek kifejezetten élvezetesek voltak, még 
ha sok izgalommal is jártak. Ellentétben 
néhány osztálytársammal, én meglepően 
nyugodt voltam az ünnepélyen.

Végezetül csak annyit mondhatok: ez a 
nap örökre belevéste magát az emlékeimbe.

Kicsák Zsombor

A szalagavató életünk egyik 
legkülönlegesebb napja volt. Hónapok 
óta készültünk rá, és amikor végre 
felkerült a szalag, éreztük, hogy ez nem 
csupán egy ünnep, hanem az elmúlt öt év 
emlékeinek jelképe is. A legvégén hatalmas 
megkönnyebbülés töltött el mindenkit: 
nagy sikere volt a táncoknak, és megérte 
annyit gyakorolni.

Az este hátralévő része közös tánccal, 
nevetéssel és énekléssel telt. Biztos vagyok 
benne, hogy ezt a napot sosem fogjuk 
elfelejteni.	 		

Nácsa Tamás

Számomra a szalagtűző ünnepség 
hihetetlenül pozitív és emlékezetes 
élmény marad, hiszen minden pontosan 
úgy sikerült, ahogy azt megálmodtam és 
elképzeltem. Lehet, hogy az elején még 
nehézkesen indultak a próbáink, és nem 
állt össze teljesen a kép, hogy mi és hogyan 
lesz, de szerencsére minden a helyére 
került.

Véleményem szerint ez az este igazán 
összekovácsolta az osztályt, a bankettünk 

is remekül sikerült. A szüleimtől azóta is 
dicsérő szavakat hallok. Összességében 
minden fáradozás kifizetődött. 
Boldogsággal tölt el, ha arra az estére 
gondolok – ez egy olyan emlék, amit nem 
vehet el tőlünk senki.

Losonczi Laura

A szalagtűzőt megelőző hónapokban 
az osztály lépésről lépésre tanulta be a 
táncot. A főpróbán már érezni lehetett a 
feszültséget, hiszen mindenki azt szerette 
volna, hogy a fellépés zökkenőmentesen 
menjen. A nagy napon már csak egy 
gondolat járt a fejünkben: hogy minden 
sikerüljön jól. Legnagyobb szerencsénkre 
az esemény végül tökéletesen zajlott, és 
minden pillanata emlékezetes maradt 
számunkra.	                                                                    

Pethe Bence

Mindenki nagy izgalommal és egyben 
idegességgel várta ezt a számunkra 
különleges estét. Osztályunkhoz híven egy 
igazán profi koreográfiát szerettünk volna 
előadni, amely – személyes véleményem 
szerint – remekül sikerült. Hihetetlen 
belegondolni, hogy talán utoljára táncoltuk 
el közösen ezt a mindenki életében 
meghatározó táncot.

A szalagavatót megelőző táncpróbák, 
ruhaválasztások és egyéb fontos teendők 
egyértelműen összekovácsolták ezt a 
kivételesnek nevezhető osztályt. A szalag 
feltűzése mindenki számára érzékeny 

pillanat volt. Az évszámokra pillantva ez 
egy hatalmas felkiáltójel: milyen gyorsan 
rohan az idő!

Remélem, mindannyiunkat ráébresztett 
arra, hogy a tanulás mellett minél több 
szép, közös pillanatot szerezzünk még. 
Bár a mi gimnáziumi éveink hamarosan 
véget érnek, bízom benne, hogy büszkén 
emlékezhetünk majd arra, melyik 
iskolában és milyen közösségben váltunk 
gyermekekből felnőttekké.

Nyánku Lili

A szalagavató minden osztály életében 
különleges pillanat — számomra is 
felemelő volt látni, hogy a tanítványaim már 
nem esetlen kamaszok, hanem felnőttként, 
magabiztosan álltak egymás mellett és 
méltósággal viselték a szalagot. A próbák 
izgalma, a közös nevetések, a szalagtűzés 
meghatottsága emlékezetes marad 
mindannyiunk számára. A szalagavatóra 
készülődés hetei egyszerre voltak fárasztók 
és felemelők: ruhapróbák, tánclépések, 
ötletek, újratervezések. A nagy nap pedig 
megmutatta, hogy minden pillanat megérte, 
az osztály ragyogott a tánctéren. Én pedig 
természetesen hatalmas büszkeséggel 
néztem őket. Tanárként ilyenkor az ember 
szívében öröm és nosztalgia keveredik: 
tudjuk, hogy lassan búcsúzni kell, mégis 
hálásak vagyunk, hogy részesei lehettünk 
ennek az útnak.

Gönczi Bernadett, osztályfőnök

Az NYSZC Tiszavasvári Szakképző 
Iskola és Kollégium immár harmadszor 
pályázott sikeresen. Még a járvány előtt egy 
felejthetetlen spanyolországi, barcelonai 
tanulmányúton vettek részt diákjaink, míg 
tavaly és az idei tanévben is Lengyelország 
volt az úti cél.

 Négy különböző osztályunkból 15 
tanuló lehetett részese ennek a csodálatos 
kalandnak, melynek lényege, hogy 3-4 
fős csoportokban különböző gyárakban, 
üzemekben vettek részt a termelésben, 
hogy aztán a hétvége a kikapcsolódásé 
legyen. 2025. október 4. és október 27. 
között különböző Rzeszów környéki 
munkahelyeken dolgoztak, s nagyon 
hamar sikerült beilleszkedniük. De nem 
csupán arról szólt ez az egész, hogy 
egy „idegen” országban munkaerőpiaci 
tapasztalatokat szerezzenek, tanuljanak, 
hanem arról is, hogy hétvégenként olyan 
helyekre is eljussanak kísérőtanáraik 
segítségével (Szabó Pál tanár úr, Vassné 
Pető Éva tanárnő), ahová lehet, hogy 
sohasem jutottak volna el.

Október 11-én, szombaton Lengyelország 
kulturális fővárosát, Krakkót fedezhették 
fel, voltak a Wavelben, megcsodálhatták 
Sárkányölő Szent György szobrát 
a Visztula partján, járhattak a híres 
Posztócsarnokban, bebarangolhatták a 
zsidó negyedet, s benne megtekinthették 

a Spielberg-film kapcsán még ismertebbé 
vált Oscar Schindler gyárát.

Október 13-án Lancut kastélyát 
látogatták meg diákjaink, s az 
élménybeszámolók alapján lenyűgözte 
őket a vadregényes környezet, a termekben 
tobzódó vadásztrófeák sokasága (na meg 
a zsiráflábakon álló dohányzóasztal, az 
elefántheréből készült hamutálról már nem 
is beszélve).

Október 18-án az úti cél a Majdanek 
nevű náci megsemmisítőtábor volt, s 
kivétel nélkül mindenkit megrendített 
a gázkamrák, a krematórium és a 
felhalmozott ciklon B-s dobozok látványa.

Közvetlenül a hazautazás előtt 25-én és 
26-án is volt még 
bőven program, 
hisz a híres 
zakopanei piacot 
is bejárhatták, 
megcsodálhatták 
a Tátra csúcsait, s 
egy 20 kilométeres 
gyalogtúrán is részt 
vehettek a Morskie-
tó érintésével.

Az eseménydús 
bő három hét után 
diákjaink szinte 
egymás szavába 
vágva sorolták 

élményeiket, ezzel is bizonyítva, hogy 
intézményünk jó úton jár akkor, amikor 
minden adandó lehetőséget megragad arra, 
hogy tanulóink látóköre egyre szélesebb 
legyen.

Az sem utolsó szempont, hogy leendő 
tanulóinkhoz, a mostani hetedikesekhez, 
nyolcadikosokhoz is eljuthat a híre 
szerteágazó programjainknak, például 
annak is, hogy ezzel párhuzamosan 
két osztályunk is részt vett a Nemzeti 
Emlékezetpedagógiai Program keretében 
egy egynapos vizsolyi kiránduláson.

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégium

Gonda Attila

Őszi merengés

Pipafüstbe burkolt mámor,

édes az illata, mint kámfor,

megrészegültem álmomtól,

a füstből felbukkanó lánytól.

A nyár a nappal elillant,

és az idő az őszbe rohant,

felöltve színes ruháját,

elhozva a maga románcát.

A tarka levelek és táj,

és a szemeiben a bűbáj,

az a tölgyfabarna szempár,

időt feledtet velem már.

Pipámra nézek, bealudt,

az idő folyása belassult,

és én egyre csak vágyom rá,

hogy vele együtt váljak porrá.

Feltűzték a szalagot a végzős gimnazistáknak

Lengyelországban jártunk!
Újabb sikeres Erasmus-pályázat a szakképző iskolában
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Az Országos Könyvtári Napok 
programsorozat jelmondata ebben az évben: 
Álom és valóság. 

A témához nagyon változatos könyvtári 
programokkal lehet csatlakozni: utazás 
térben és időben, lelki egyensúly és annak 
keresése, álmok, vágyak, lehetőségek. 

A könyvtárak országszerte egy héten át 
olyan lehetőségeket kínáltak látogatóiknak, 
partnereiknek, újabb és újabb, korszerű 
szolgáltatásokat népszerűsítettek, 
amelyek nagy része beépül a könyvtárak 
mindennapjaiba. Jó alkalom volt ez a 
programsorozat arra is, hogy erősítse 
a könyvtárak, a könyvtárosok szakmai 
kapcsolatrendszerén túl az emberi 
kapcsolatait.

Bízunk abban, hogy programjainkkal 
ebben az évben is meg tudtuk mutatni 
könyvtárunk értékeit, s azt, hogy a könyvtár 
egy kapcsolódási pont az emberek, 
közösségek, kultúrák és gondolatok között.

Ebben az évben az Országos Könyvtári 
Napok nyitórendezvényén egy olyan 
vendéget köszönthettünk Tiszavasváriban, 
akit nagyon sokan ismerünk. Ismerhetjük 
hangját a rádióból, ismerhetjük televíziós 
műsorvezetőként, olvashattuk írásait az 
interneten, vagy könyveit kézbe vehetjük. 
Olvashatjuk napi „útravalóit”, napindító 
gondolatait facebook oldalán, de sokan 
személyesen is ismerjük, hiszen nagyon 
sokáig Nyíregyházán élt, s a mai napig is 
ezer szállal kötődik megyénkhez. 

Ő Lippai Marianna. Egy régi vágya vált 
valóra Mariannak, ebben az évben megjelent 
életrajzi vonatkozású regénye Könnyek 
mosolya címmel, melynek bemutatójára 
került sor október 6-án a Polgármesteri 
Hivatal dísztermében. A könyv Lippai 
Marianna történetét meséli el. Egy anya 
történetét, egy gyászoló, s mégis élni akaró 
nőét. „A könnyek mosolya a túlélésről, a 
lelki mélységekből való felemelkedésről, 
a szeretetbe és a szabadságba vetett hitről 
szól.” 

Ez a könyv nemcsak egy személyes 
történet - sokkal több annál. Tükör 
mindazoknak, akik már megtapasztalták 
az élet nehéz, fájdalmas oldalát, de 
nem szeretnének abban elveszni. 
A történet a szeretetről, az elengedésről, a 
szabadságról és az újrakezdés bátorságáról 
szól.  Egy ember története, aki hiteles, hiszen 
megjárta az élet legmélyebb, legsötétebb 
„alagútját”, de megtalálta a fényt, s ma már 
újra BOLDOG, hiszem megígérte! 

Október 7-én a Városi Könyvtár vendége 

volt Baráth Viktória írónő.  
„Az írás számomra terápia, és az 

önkifejezés egyik formája.  Nehezen 
nyílok meg idegenek előtt, de ha 
valaki elolvassa az  alkotásaim egyikét, 
a személyiségem egy-egy szeletét, 
a dolgokhoz való hozzáállásomat, 
érzelmeimet  biztosan  megismerheti. „Ha 
nem tudnék írni, nem lehetnék önmagam.”

Az egyik legismertebb kortárs írónő 
2012 óta ír, de kezdetben csak a saját 
szórakoztatására gyártotta a kéziratokat. 
2016-ban jelent meg az első könyve  Első 
tánc  címmel. Regénye az álmok valóra 
váltásáról, a leküzdendő akadályokról és 
a saját határaink átlépéséről szól.  Ma már 
regényei óriási népszerűségnek örvendenek, 
s az Álomgyár Kiadó gondozásában jelentek 
meg. Baráth Viktória nemcsak íróként, 
hanem szerkesztőségi vezetőként is erősíti 
az Álomgyár Kiadó csapatát. Közvetlensége 
elvarázsolta olvasóit. Köszönjük, hogy 
elfogadta meghívásunkat. 

2025. október 7-én került sor a Könyvtári 
Legek 2025. díjak átadására. A Városi 
Könyvtár Legtöbbet „Olvasó” Óvodása 
címet kapta: Mátyók Máté; A Városi 
Könyvtár Legtöbbet Olvasó DIÁK 
Olvasója ebben az évben Szilágyi Liliána 
lett. A Városi Könyvtár Legtöbbet Olvasó 
Felnőtt Olvasója Kissné Gonda Mariann, 
a Városi Könyvtár Legaktívabb Olvasója 
pedig Somogyi Lászlóné. Gratulálunk 
mindenkinek.

Október 8-án játékos informatikai 
vetélkedő keretében mérték össze 
tudásukat az 5-6. osztályos kisdiákok a 
Városi Könyvtárban. A játékos vetélkedőn 
a következő végeredmény született: I. 
helyezést értek el: Balogh Áron és Németh 
Dániel, II. helyen végeztek: Csomós Nelli 
és Tóth Teodóra, III. helyezést értek el: Gáll 
Miklós és Szabó Viktor Bence. Valamennyi 
díjazottnak és résztvevőnek gratulálunk, 
köszönjük a felkészítő pedagógusok 
munkáját. 

Újraindult a Kreatív Olvasóink Klubja, 
az első foglalkozáson őszi ajtódíszeket 
készítettek a lelkes résztvevők. Legközelebb 
november 13-án találkoznak a lelkes 
„kreatívok”. 

Folyamatosan érkeztek az óvodai 
csoportok és iskolás osztályok a játékos 
könyvtári foglalkozásokra, s nagy 
érdeklődés mellett elindult a Makramé 
szakkör is. 

Találkozzunk a Könyvtárban! 
Kulcsár Lászlóné

Az őszi szünet alatt idén is benépesült a 
Vasvári Pál Múzeum, három napon át vidám 
gyerekzsivaj, nevetés és alkotó hangulat 
töltötte be az intézmény tereit. A Múzeumi 
Őszi Szünetelő elnevezésű programsorozat 
a Múzeumok Őszi Fesztiválja országos 
tematikájához kapcsolódva zajlott, és 
minden nap más-más élményt kínált a 
résztvevő gyerekeknek.

A program első napján a „Múzeum és divat” 
került a középpontba. A gyerekek a múzeum 
látványtárában igazi időutazáson vehettek 
részt. Megismerkedtek a múlt viseleteivel 
és felfedezhették, hogyan öltözködtek 
egykor a falusi emberek. Kiderült, hogy a 
ruhadarabok nemcsak díszek voltak, hanem 
üzenetet is hordozhattak viselőjükről, 
családi állapotukról vagy éppen társadalmi 
helyzetükről. A délelőtt folytatásaként a 
résztvevők bepillantottak a paraszti porta 
és konyha világába. Megismerkedtek 
régi eszközökkel, alapanyagokkal, majd 
közösen platós lángost készítettünk, amelyet 
jó étvággyal fogyasztottak el a gyerekek. 
A délutáni kézműves foglalkozáson őszi 
erdei dekorációk készültek természetes 
anyagokból, a nap végén pedig a gyerekek 
a múzeumkertben játszottak, beszélgettek 
és nevetve zárták az első, élménydús napot. 

A második nap is a kreativitás jegyében 
telt. Délelőtt a gyerekek aranyos kis 
süniket készítettek, majd a korábban 
lemorzsolt kukoricacsutkákat is új életre 
keltették, csutkababákat formáztak 
belőlük. A kézműveskedés során mindenki 
megmutathatta ügyességét és fantáziáját, a 
kész alkotások pedig igazi őszi hangulatot 
varázsoltak a múzeumba. Délután a 
gyerekekkel városi sétára indultunk, ahol 
mindenki elhelyezte a saját kis sünijét egy-
egy helyen, hogy az örömet szerezzen a 
megtalálójának. A kis őszi ajándékok hamar 
gazdára találtak, és a múzeum Facebook 
oldalára már érkeztek is az első képek a 
„vándorsünikről”, akik mosolyt csaltak az 
arcokra. 

A harmadik, egyben zárónapon a 
résztvevőket ismét izgalmas programok 
várták. Délelőtt őszi lámpásokat 
készítettünk, amelyek színes fényeikkel 
igazi melegséget visznek a hűvös őszi 
napokba. A kézműveskedést követően 
a gyerekekkel közösen elkészítettük a 
hagyományos büdszentmihályi gólyafos 
édességet, amelynek illata belengte a 
múzeum konyháját. A közös sütés során 

nemcsak finom falatok készültek, hanem 
sok vidám pillanat is született. A délutánt 
filmnézéssel és közös pihenéssel töltötték 
a gyerekek. Ez a meghitt, nyugodt program 
méltó lezárása volt a háromnapos, tartalmas 
őszi hétnek.

A Múzeum munkatársai ezúton is 
köszönetüket fejezik ki minden kis 
résztvevőnek, akik ellátogattak a 
programokra és részesei voltak ennek 
a három napnak. A gyerekek játékos 
formában ismerkedhettek meg a 
helyi hagyományokkal, a múzeum 
gyűjteményével és a közösségi élmény 
erejével.

A programok célja az volt, hogy a 
gyerekek megtapasztalják: a múzeum 
nemcsak kiállítóhely, hanem élményekkel 
teli, befogadó tér, ahol a múlt értékei és a 
jelen kreativitása találkozik.

Bízunk benne, hogy minden résztvevő 
szép emlékekkel tért haza, és hamarosan 
viszontláthatjuk egymást a múzeum 
következő rendezvényein. 

Kövessenek minket közösségi oldalainkon 
is, ahol nemcsak programjainkról és 
múzeumpedagógiai foglalkozásainkról 
tájékozódhatnak, hanem a jeles 
napokhoz kapcsolódó hagyományokról 
és érdekességekről is rendszeresen 
megosztunk tartalmakat. Érdemes velünk 
maradni, élményekben és értékekben 
továbbra sem lesz hiány!

Losonczi Gréta

A madarak megfigyelésére, tapasztaltabb 
madarászok jelenlétében többször is sok 
kerül egy évben. Ilyen esemény volt a 33. 
Európai Madármegfigyelő Napok október 
5–6-án, mely esemény kapcsán civil 
résztvevők is adatokat küldhettek az MME 
központjába. 

Ez alkalomból idén a kontinensünkön 
résztvevők 834 helyszínen voltak jelen. A 
helyszínek számát tekintve Magyarország 
első lett (183 megfigyelés). Szintén elsők 
lettünk a résztvevők számában (10 891fő). 
És 5. helyet foglalunk el a látott madarak 
számát tekintve. Nemzetközi viszonylatban 
az apácalúd után a seregély volt a 
leggyakoribb faj. Hazánkban őt követte a 
tőkés réce és a nyári lúd. 

Az MME Tiszavasvári helyi csoportja a 
Tiszalöki Parkerdőben 2025. okt. 3-7 között 
madárgyűrűző és megfigyelő napokat 

tartott. A Nyírerdő Zrt.-vel közös program 
alatt 460 fő látogató volt és 19 madárfaj 261 
példányát gyűrűzte meg Petrilláné Bartha 
Enikő. Fekete rigó túlsúlyt tapasztaltunk az 
elmúlt évekhez képest, viszont a magevő 
madarak háttérbe szorultak. A legtöbbet 
széncinegét gyűrűztünk. A látogatók népes 
seregét az előző évekhez hasonlóan az 
óvodás és iskolás gyermekcsoportok tették 
ki, akik az énekesmadarak, pintyfélék, s ha 
szerencséjük volt, a harkályok egyes fajait 
tekinthették meg testközelből. 

Értékes fotók is készültek a családi 
programnak is kiváló eseményen. 
Érdekesség volt még az éjszakai 
megfigyeléskor gyűrűzött erdei füles-, 
macska- és gyöngybagoly. Köszönjük 
minden résztvevő munkáját és a látogatók 
érdeklődését!                                                                                                          

Szabóné Balázs Beáta

Álom és valóság

Élményekben gazdag őszi szünet a 
Vasvári Pál Múzeumban

MME Hírek
Európai Madármegfigyelő Napok
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Városunk lakói együtt emlékeztek 
október 23-ra a Polgármesteri Hivatal 
Dísztermében, arra a napra, amikor 69 
évvel ezelőtt egy nép egységben, félelem 
nélkül mert szembeszállni az elnyomással. 
A kellemes őszi délutánt áthatotta a 
csendes méltóság, a közös tisztelet és az 
összetartozás érzése. 

Megemlékező beszédében Dr. Kovács 
János jegyző hangsúlyozta az emlékezés 
fontosságát. Tényekkel és történelmi 
magyarázatokkal világította meg az 
események jelentőségét, a forradalom 
üzenetét és hatását, mely szerint a 
szabadságot, a hitet soha nem szabad 
elengednünk. A méltóságteljes ünnepi 
beszédet követően kitüntetés átadása 
következett, elismerés a példamutatásról. 
Tiszavasvári Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete „Tiszavasvári 
Városért” Kitüntető Đíjat és Emléklapot 
adományozott Paronai János részére, 
aki kapitányságvezetőként, 
Tiszavasvári közéletében végzett 
tevékenységével, a közrend 
és közbiztonság erősítése és a 
lakosság biztonságérzetének 
növelése érdekében tanúsított 
hivatásgyakorlásával maradandó 
érdemeket szerzett. A 
kitüntető díj méltó elismerése 
annak az elhivatottságnak és 
felelősségteljes szolgálatnak, 
melyet Paronai János nap mint 

nap tanúsított a közösség érdekében.  
Az ünnepköszöntő műsorban Lukács 

Sándor Kossuth - és Jászai Mari  - díjas 
színművész idézte fel a forradalom 
napjainak szellemét. Szavalatai 
mély érzelmeket keltettek, ahogy 
megelevenedett a hit, a bátorság és 
áldozatvállalás üzenete. Közreműködtek 
Udvarhelyi Boglárka és Kiss Tivadar 
énekművészek, akik lélekemelő dalokkal 
járultak hozzá az ünnep fényéhez.

Az ünnep méltó zárása a koszorúzás 
volt a Millennium Emlékparkban, ahol 
a résztvevők főhajtással és virágok 
elhelyezésével tisztelegtek az 1956-os 
forradalom hősei előtt. A nemzeti színű 
szalagok idézték a múltat és üzentek a 
jövőnek. A csend, amely körbeölelte a 
teret többet mondott bármely szónál, a 
hálát és a tiszteletet hordozta és azt, hogy a 
forradalom hőseit soha nem feledjük. 

Szőllősi Ágnes

Az Idősek Napja az év egyik 
legmeghittebb alkalma, amikor azokat 
köszöntjük, ünnepeljük, akiknek életútja, 
tapasztalata, bölcsessége mindannyiunk 
számára iránytű és példamutatás. Idősek 
Napja, egy nap, amikor megállunk 
egy pillanatra és hálával gondolunk 
azokra, akik munkájukkal, kitartásukkal 
megteremtették mindazt, amire ma 
építhetünk. Az idős kor nem csupán az 
évek számáról szól, sokkal inkább a 
történetekről, a megtapasztalt örömökről, 
küzdelemről, bölcsességről, melyek csak 
az évek múlásával születhetnek meg. 
Sokszor hajlamosak vagyunk azt hinni, 
hogy a világ a fiataloké, ám a világ épp 
attól teljes, hogy benne élnek mindazok, 
akiknek a szívében ott rejlik az élet igazi 
titka: a türelem, a hűség, a megbocsátás. 

Ezek a napon, október 3-án a Városi 
Sportcsarnokban nemcsak meleg szavak, 
hanem egy különleges zenei élmény is várta 
a vendégeket, hiszen a magyar könnyűzene 
legendás alakja, Kovács Kati adott 
felejthetetlen koncertet. A rendezvényt 
Balázsi Csilla polgármester nyitotta meg, 
aki köszöntőjében az idősek iránti tisztelet 
és megbecsülés fontosságát hangsúlyozta. 
A megható szavakat követően a színpadot 
Kovács Kati Kossuth - és Liszt Ferenc 
díjas énekesnő vette birtokba. Egyedülálló 
orgánuma, hitelessége minden dalát 
különlegessé tette. Hangja ma is 
ugyanazzal az erővel és tisztasággal szólt, 
mint karrierje kezdetén. Elmondta, milyen 
fontosak az effajta rendezvények, ahol 
generációk találkozhatnak. Mélyen érző 
művész, aki képes a legbelső érzelmeket 

is közvetíteni a közönség felé. Művészete 
szakmai alázat, az őszinteség és a 
szenvedély példája. Energikus színpadi 
jelenléte és közvetlen, szeretetteljes 
kisugárzása mindenkit elvarázsolt. A 
program zárásaként tombolasorsolásra 
került sor, számos kedves ajándék talált 
gazdára, mely mosolyt csalt a nyertesek 
arcára. 

A köszöntőest igazi közösségi élmény 
volt, amikor a tisztelet és a szeretet 
érezhető volt minden mosolyban és 
dallamban. Ismét bebizonyosodott, hogy 
a kor nem akadály, hanem érték  - és a 
szív fiatal marad mindaddig, amíg képes 
örülni egy kedves szónak vagy egy meghitt 
pillantásnak.

Szőllősi Ágnes

A magyar filmművészet és zenei kultúra 
egyik legmeghatóbb fejezete Karády 
Katalin és Jávor Pál története. Két ikon, akik 
a háború előtti és alatti időkben nemcsak a 
filmvásznon, hanem a közönség szívében 
is összekapcsolódtak. Zenéjük, tekintetük, 
hangjuk ma is az emberi méltóság, vágy és 
a túlélés jelképei. E különleges örökséget 
idézte meg Orbán Bori és Pánczél Kristóf 
zenés estje, Orémusz Maja érzékeny 
műsorvezetésével - egy est, amelyben 
a történelem, a dal és a lélek találkozott. 
Minderről szólt az október 20-ai alkalom a 
Találkozások Háza szervezésében, amikor 
is dalban élt a lélek. 

Karády Katalin, a végzet asszonya a 
harmincas évek végére már a magyar 
film legnagyobb csillaga volt. Mély, 
füstös hangja, titokzatos tekintete és 
különös személyisége azonnal elvarázsolt 
mindenkit.

Jávor Pál, a sármőr, álomlovag, 
elegáns, érzelmes, mindig férfias, akit 
mindenki ismerni akart. Kettejük párosa 
a vásznon egyet jelentett a romantika 
és a dráma tökéletes egyensúlyával. Az 
est különlegessége, hogy Orbán Bori 

és Pánczél Kristóf nem egyszerűen 
újraélesztették Karády és Jávor alakját, 
hanem lelket adtak nekik. Bori hangja 
tisztelgés: fátyolos, szenvedélyes és nőies, 
ahogy csak Karády tudott énekelni. Kristóf 
előadása méltó partnere: férfias, mégis 
sebezhető, pontosan úgy, ahogy Jávor is 
volt a vásznon és az életben. 

Orémusz Maja műsorvezetése 
finoman vezette végig a nézőt ezen az 
érzelmi utazáson. Szavai nem pusztán 
összekötötték a dalokat, hanem értelmet 
adtak nekik – történelmi, emberi - és lelki 
síkon egyaránt. Mindhárman átérezték, mit 
jelentett Karády és Jávor számára az élet 
küzdelme. Ha szerelmük nem is teljesedett 
be a valóságban, a dalban és emlékben 
örökké él. 

Bori és Kristóf előadása ezért nemcsak 
egy este volt a sok közül, hanem egy 
időutazás: a magyar lélek egyik legszebb, 
legfájdalmasabb fejezetébe. Amikor a 
záró akkordok felcsendültek, minden 
néző tudta, amit Karády is érzett: a dal, ha 
őszinte, soha nem múlik el. 

Szőllősi Ágnes

Románc és végzet: Karády Katalin és 
Jávor Pál igaz története

A szabadság lángja ma is bennünk él
meghitt emlékezés 1956 hőseire

Az Idősek Napja - szeretet és tisztelet
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Köszöntjük Tiszavasvári 
Legifjabb Lakóit
Halczman Levente
Ferenczi Anita 
Ádám Hunor
Magyar Zoltán 
Balogh Florencia Lili
Makula Florencia 
Lakatos Florencia Anasztázia
Kiss Erik
Paulusz Marcell István 
Horváth Eliot
Balogh Ábrahám Ronaldó
Kanalas Márk Eliot

APRÓHIRDETÉS
Apróhirdetéseiket elküldhetik 

szerkesztőségünk e-mail címére 
(vhirmondo@gmail.com), illetve 
bedobhatják a Polgármesteri Hivatal 
portáján kihelyezett dobozba is. 
Kérjük Önöket, hogy a még továbbra 
is aktuális, valamint a már nem 
érvényben lévő hirdetéseket is jelezzék 
számunkra.

Ház, Lakás, Ingatlan
Eladó Tiszavasváriban a Kinizsi utca 57. 
sz. alatt lévő felújított, kertes családi ház. 
4 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, 
nagy spájz, melléképület. Központi fűtés 
van és az előszobában kandalló. Érd.: 
06-30-585-36-69 vagy hétvégén 06-30-
538-41-71
Tiszavasvári gyári lakótelepén eladó 
egy magasföldszinti 3 szobás, jó 
állapotban lévő 93 m2-es lakás műanyag 
nyílászárókkal, nagy erkéllyel és 
tárolókkal. Irányár: 30 millió Ft. Érd.: 
06-70-591-33-36
Eladó a 40-es melletti társasházban I. 
emeleti, 2 szobás, 61m2-es, erkélyes 
felújítandó lakás. Jó elhelyezkedés, 
pince, fűtés gázzal. Irányár: 16 millió Ft  
Érd.: 06-70-655-09-42
Városközpontban, 171 m2 hasznos 
alapterületű, kétszintes családi ház 
eladó. Érd.: +36/30-376-79-85
Tiszavasváriban, a gyári lakótelepen, a 
Kelp Ilona utca 6.sz. alatt ELADÓ vagy 
KIADÓ (december 1-jei költözéssel) 
másfél szobás, 53 m2-es FÖLDSZINTI 
lakás. Helyiségei: 1+ fél szoba, konyha, 
spájz, közlekedő, gardrób, fürdőszoba 
WC-vel, 3 m2 -es erkély. A fűtés, a 
meleg víz házközponti. Az ingatlanhoz 
tartozik egy közös tárolóhelyiség és saját 
pince. A rezsi alacsony. Bútorozatlan 
(illetve kevés bútor van). A lakás 
felújítást igényel. Telefonos egyeztetést 
követően bármikor megtekinthető. 
Eladási IRÁNYÁR: 15900000 Ft. Érd.: 
06-30-397-6926
Eladó ház Tiszavasváriban a Bajcsy 
Zs. út.30. alatt. Bútorozott, 3 szoba, 
fürdőszoba, WC, spájz, előszoba + 
melléképület és garázs. Érdeklődni: 
+36/30-625-95-63
Eladó Tiszavasváriban a Kinizsi u. 
83.sz. alatti 130m2-es, 3 szoba, előtér, 
nagykonyha, fürdőszoba, központi 
fűtéssel rendelkező, de felújításra váró 
kertes ház nagy telekkel. A kert külön 
értékesíthető. A házhoz tartozik 3 
melléképület. Irányár: 14 millió Ft. Érd.: 
+36/30-709-21-06
Eladó építési telek Tiszavasváriban az 
Egység u. 10. sz. alatt. Érd.: +36/20-
562-20-86
Eladó 1711 nm-es építési telek 
Tiszavasváriban, a Damjanich utcában. 
Közművesített, telephelynek is 
alkalmas. Érd.: 06 70/536-8498
Tiszavasvári, Petőfi úton kertes családi 
ház áron alul eladó. Érd: 06 30/341-9926
Tiszavasvári város csendes utcájában, 
115 m2-es családi ház eladó! A ház 1980-
ban épült, nagyon jó állapotban van. 
Az ingatlan vállalkozásra is alkalmas! 
Irányár: 55 M Ft. Érd.: 06 30/7375-768

Tiszavasvári város belvárosában, a 
Városházától 150 m- re, frekventált 
helyen 60 m2-es, igényesen felújított, 2 
és fél szobás, loggiás, társasházi lakás a 
II. emeleten ELADÓ!  Irányár: 21.9 M 
Ft.  Érd.:  06 30/7375-768

Anyakönyvi Hírek

Akiktől búcsút vettünk:
Pethe Károlyné sz. Kiss Irén / Gombás András u.   
Tógyer Imre / Dobó I. u.    
Vadász Irén / Gépállomás u.    
Nagy Miklósné sz. Bohács Julianna/Tiszalök, Damjanich      
Csuja Miklósné sz. Maczkó Ilona / Somogyi B. u.   
Zelenka János / Vasvári P. u. 87.
Gáspár Orsolya / Madách u. 
Szabó Gyuláné sz. Rácz Katalin / Ady Endre u.   
Szükösdi Lajos / Vasvári P. u. 87. 
Orosz Jánosné sz. Kellner Erzsébet / Temető u.

Polgármester fogadónap:
Minden hónap első szerda 08.00 - 12.00
Jegyző fogadó napok:
Minden páros hét szerda 08.00-12.00
Mezőőri telefonszám:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140
Kéményseprőipari Kft. központja:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515;  06-42/411-516
Tiszavasvári Polgárőr Egyesület:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6. 
Bejárat az Attila tér felől.
Bármikor hívható! 
Tel: 06 20/919-1793
Orvosi Ügyelet:
Szükség esetén hívják a 112-es 
segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser 
továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, 
illetve a mentőszolgálathoz!
Tűzoltóság:
06 42/520-304
Rendőrség:
06 42/372-311  
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható. 
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó 
számot
Gyógyszertári Ügyelet:
November 14-20.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
November 21-27.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
November 28-December 4.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
December 5-11.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
December 12-18.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089

I. számú felnőtt háziorvosi körzet 
Dr. Szerényi Nikoletta, Tiszavasvári 
Kossuth u. 4.
Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési 
időben hívható) Hétfő - péntek: 8:30-
11:30. Prevenciós rendelés: 7:30-8:30.
II. számú felnőtt háziorvosi körzet
Dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári, 
Kossuth út 4.
Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek:7:30-12:30, kedd, 
csütörtök:12:30-17:30
III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. 
Kiss István Zsolt, felnőtt háziorvos,	
Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési 
időben hívható telefonszám: 06 30/ 
558-2833, Hétfő, szerda:12:00-17:00, 
kedd, csütörtök: 12:00-16:00, 
péntek:12:00-15:00
IV. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Tolna Klára, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.:520-042	
Hétfő, szerda:10:00-13:00, Kedd, 
csütörtök:13:30-18:30, Péntek 8:00-
13:00	
V. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Bodnár Zoltán, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92.
Tel.: 372-454,  30/180-6256. Hétfőtől-
péntekig: 8:00-11:30, 16:00-17:30	
VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben 
(dr. Kádár István volt körzete) 
helyettesít dr. Malinák Gyula felnőtt 
háziorvos. Tiszavasvári, Kossuth u. 
4. Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek: 7:30-12:30; kedd, 
csütörtök: 12:30-17:30
Labor (a Járóbeteg Szakrendelőben):
előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es 
telefonszámon
Nyitva tartás: 7:00-13:00
Vérvétel: 7:00-9:00
Leletkiadás: 12:00-13:00

Szolgáltatás
Szívesen vállalom virágos kis kertek 
rendbetételét. Köszönettel fogadok 
ruhaneműket, mert nagyon nehéz 
körülmények között élek. Érd.: +36/30-
739-12-74
Vállalok takarítást, háztartási munkát, 
bevásárlást, kertrendezést. Tel.: +36/30-
899-45-80 vagy +36/20-59685-34
Földmérés, épület feltüntetés, 
telekmegosztás, telekhatár kitűzés, 
telekhatárrendezés! Tel: 06-30-368-
9797
Ingatlant elad, vagy keres? Kizárólagos 
szerződés nélkül, alacsony jutalékért, 
szaktudásommal segítek az adás-vételi 
szerződés megkötéséig! Keressen 
bizalommal: Rédeiné Éva, magasépítő 
mérnök, ingatlanközvetítő  06 30/737-
5768
Segítek Önnek! Ingatlanok eladása 
- vétele! Fix 2 % megbízási díjért! 
Teljes körű banki és ügyvédi háttérrel 
rendelkezem! További szolgáltatások: 
lomtalanítás, költöztetés! GÁL 
INGATLANCENTRUM  06 70/394-
7515
Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, 
festés, teljes körű felújítása. Ingyenes 
kiszállás és árajánlat. Hívjanak 
bizalommal. 06 30/232-5135

Ez is - Az is
Otthoni munka! Reklámtermékek  
összeállítása, csomagolások és egyebek. 
Elérhetőségek és érdeklődés: audiopress.
mozellosite.com, ügyfélszolg: 06-20-
496-3980 Audiopress Hungary Bt.
Eladó! 2db új fali ventillátoros hűtő-fűtő 
test féláron, és háti motoros permetező. 
Csere is érdekel. Érd.: 06-30-649-72-85
Sürgősen eladó szőlődaráló és szőlőprés. 
Érd.: 06-70-391-3164
Fényképezőgépek gyűjtőknek eladó!  
1db Canon E05 1000F objektív nélkül; 
1db SUNPAK MZ440 AF-CA digitális 
vakuval; 1db Olympus Automata 
GO100 tokkal . Tel.: +36-20-773-1836
Eladó! Buxusok gömbalakra nyírva 
3000 forinttól, mérettől függően. Tel.: 
06-30-214-74-73
Fiatal kecskék eladók!  Tel.: 06-70-23-
64-155
Eladó! Mozgássérültnek kerekes 
szobai kerékpár, férfi Csepel kerékpár, 
elektromos fűnyíró, háti permetező, 
Siesta palackkal vagy nélkül, vezetékes 
gáztűzhely, fonott demizsonok. Ár 
megegyezés szerint. Érd.: 06-20-362-
2422
Eladó! Elektromos kerekesszék jobbos, 
megkímélt állapotban. WC magasító, 
kerekesszék, kádkifordító, ágytál, kúpos 
matrac felfekvés ellen, káposztagyalu. 
Érd. Zajácz Andrásné Tv. Károly Róbert 
u. 4.  Tel.: 06-30-521-28-62
Eladó! 1,4 piros Opel Corsa, megkímélt 
állapotban, garázsban tartott, 
2027.08.09.-ig érvényes műszakival. 
125.000 km-t futott. Ár: 600.000 Ft   
Érd.: 06-42-373-717

Eladó hagyatékból! Barkácsolóknak 
6,80 m2 diófa lambéria. Kazlazó falétra 
5,80 m-es. Felújított kerti tolókapa 
új késekkel. 70x70-es vízóra kibúvó 
fedéllel. Kukorica morzsoló, műanyag 
ballonok, 50 l-es fonott üvegballon. 
Érd.: 06-42-278-436

Közlemények - információ
Eladó! Kerti traktor pótkocsi. Nagyon 
masszív szögvas váz, láb és rögzítőfék. 
Eladó egy Fagor működő gáztűzhely. 
Felül 4 gázégő, a sütő árammal működik. 
Érd.: +36/70-204-62-40
Eladó! Tégla pecsétes, cserép kupás, kis 
pala. Bútor sarokülő. Érd.: 06-30-943-
73-32

Házasságot kötöttek:
Jasku Marietta – Csomós Donát
Encs Lili – Kecskés Dávid

Gyászhír

Szomorú szívvel tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, hogy

Tóth László
volt Tiszavasvári, Deák Ferenc utcai 

lakos, életének 85. évében budakalászi 
otthonában családja körében elhunyt.

Emlékét őrzik Tiszavasváriban élő 
unokatestvérei.
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Sporthírek

Folytatta a küzdelmeket a vármegyei I. 
osztályban szereplő futballcsapatunk. Az 
első látásra nagyobb arányú vereségek 
mellett szerencsére bőven volt ok az örömre 
is, hiszen nagyon fontos győzelmeket és 
ezzel járó pontokat gyűjtögetett Szabó 
Zoltán vezetőedző együttese.

TSE – Gyulaháza KSE 3-1 
Gólok: Bakos Tibor, Miterkó Bence 2.
A TSE magabiztos győzelmet aratott 

a Gyulaháza KSE ellen egy lendületes, 
fiatalos összecsapáson. A hazai csapat 
már a mérkőzés elejétől kezében tartotta 
az irányítást, és szervezett játékukkal 
végig kontrollálták a találkozót. A 
vendégek becsülettel küzdöttek, de a TSE 
határozottabb támadójátéka döntőnek 
bizonyult.

TSE - Mátészalkai MTK 1-7
Gól: Zsoldos Máté
A fiatal, saját nevelésű játékosokra építő 

csapatunk ezúttal a bajnoki címre törő 
Mátészalkai MTK ellen lépett pályára, 
és nagy arányú vereséget szenvedett. A 
rutinos, több NB3-as és NB I-es múlttal 
rendelkező játékosokból álló vendégek 
már az első perctől érvényesítették a 
papírformát, és magabiztos játékkal 
bizonyították fölényüket és tapasztalatukat. 
A TSE számára a találkozó értékes 
tapasztalatot jelentett a fiatalok fejlődése 
és a bentmaradásért folytatott küzdelem 
szempontjából.

Nyírbátor LSE – TSE 7-1

Gól: Miterkó Bence
A TSE ezúttal is egy bajnoki címre esélyes 

ellenféllel, a Nyírbátor LSE csapatával 
mérkőzött meg, és ismét vereséget 
szenvedett. A hazaiak könyörtelenül 
kihasználták a csapat védelmi hibáit, így 
papírforma eredmény született. A TSE 
azonban az eredmény ellenére több szép 
támadást is vezetett, és néhány ígéretes 
helyzetet is sikerült kialakítania. Ezekből 
lehet építkezni a következő fordulókra.

TSE – Baktalórántháza VSE 4-1 
Gólok: Balogh Rómeó, Miterkó Bence, 

Bóz Attila, Zsoldos Máté
A TSE az elmúlt hetek eredményeit 

követően bizonyítási vággyal lépett 
pályára, és 4–1-es győzelmet aratott a 
harcos, fegyelmezett vendégcsapat ellen. 
A hazai csapat lendületes, összeszedett 
játékkal már a mérkőzés elejétől irányította 
a találkozót, és megérdemelten szerezte 
meg a nagyon fontos három pontot. 
Ez a siker komoly önbizalmat adhat a 
folytatásra.

U19-es csapat eredményei:
TSE – Gyulaháza KSE 2-3
Nyírbátor LSE – TSE 0-2
TSE – Baktalórántháza VSE 11-0
U19-es csapatunk a 2.helyen áll 

a tabellán, azonos pontszámmal az 
1.helyezett mögött. A góllövőlistát pedig 
a TSE játékosa Makula Patrik vezeti 15 
góllal. 

Szolyka Tamás

Több mérkőzés megrendezésére is sor 
került októberben mind a férfi, mind 
a női együttesünk számára az NB2-
es bajnokságokban. A férfiak egy fájó 
vereséget követően, javuló formát mutatva 
egészen a 8 csapatot számláló alapszakasz 
2. helyéig kúsztak fel a táblázaton. A 
hölgyekre nehéz idegenbeli összecsapások 
vártak, amelyeken nem sok babér termett 
számunkra, viszont örömteli, hogy NB2-es 
újoncként hazai környezetben megszerezte 
történelminek számító első győzelmét a 
csapat. Erőt merítve ebből a győzelemből, 
a lányok is bíznak az eredményes 
folytatásban és főképpen hazai pályán 
lehetőség is nyílik majd számukra a pontok 
gyarapítására.
Eredmények – férfiak: 
Opus Tigáz Hajdúszoboszló – TSE    31-27
TSE – Kisvárda   37-27

TSE – Hajdúböszörményi TE    39-33
Eredmények – nők:
Mátészalkai MTK – TSE  38-29
TSE – Tempo KSE II.    37-30
VS Dunakeszi – TSE     35-21
A következő fordulók műsora (férfiak):
11.08.  18.00  Hajdúnánás KN KFT – TSE
11.22.  17.00  Nyírbátori KC – TSE
11.29.  18.00  SZIKE Nyíregyháza – TSE
12.06.  16.00  TSE – Balmazújvárosi KK
A következő fordulók műsora (nők): 
11.08. 18.00  TSE – Csépe Salgótarjáni 
SKC  
11.15. 17.00  Füzesabonyi SC – TSE  
11.29. 18.00  TSE – Váci NKSE U21  
12.07. 18.00  Károli RESC – TSE  
12.13. 16.00  TSE – KE Balmazújváros

forrás: mksz.hu 
összeállította: Szombati Gábor

Szinte még el sem kezdődött a 2025-
2026-os tanév, a kabays atléták már 
megkezdték a diákolimpiára való 
felkészülést. Ebben az évben szeptember 
23-án került megrendezésre az Atlétika 
Ügyességi és Váltófutó Csapatbajnokság 
megyei döntője.

A versenyen való induláshoz rövid, 
de intenzív felkészülésre volt szükség. 
Négy versenyszámban nevezett az 
iskola csapatot: lány kislabdahajítás; 
lány súlylökés; fiú kislabdahajítás és fiú 
súlylökés.

Az évek óta egyre népszerűbb versenyen 
ismét kiváló eredményeket értek el 
csapataink.

Fiú súlylökésben 13 induló csapatból 
6. helyen végzett csapatunk; fiú 
kislabdahajításban 16 induló csapatból 
1. helyen végzett csapatunk; lány 
kislabdahajításban 11 csapatból a 2. helyen 
végeztek lányaink; lány súlylökésben 10 
csapatból szintén a 2. helyet szerezték meg.

Így a megyei döntőn a négy csapatunk 
egy 6. helyet, két 2. helyet és egy 1. helyet 
szerzett.

Ezzel ismét a megye egyik 
legeredményesebb iskolája lettünk ezen a 
versenyen.

Az elért eredmények alapján szinte biztos 

volt, hogy fiú kislabdahajító csapatunk 
meghívást kap az országos döntőre, de 
titkon reméltük, hogy valamelyik lány 
csapatunk is ott lehet.

Végül a fiú kislabdahajító csapat jutott 
be az országos döntőbe, lányaink nagyon 
kevéssel, de lemaradtak.

A fiúk a megyei döntőn elért 
eredményükkel reménykedhettek egy jó 
helyezés elérésében.

Végül is a nagyon előkelő 6. helyen 
végeztek az országos döntőben, nagyon 
kevés különbséggel lemaradva a 
dobogóról!

Akik ezeket a kiváló eredményeket 
elérték, a csapatok tagjai:

Lány kislabdahajítás és súlylökés: Badics 
Boglárka; Bencze-Illés Alíz; Maczkó 
Panna; Mezei Nóra Hanna; Petruska Míra. 
Felkészítő: Rontó Zsolt

Fiú súlylökés: Fazekas Benett; Lakatos 
Krisztián; Lakatos Rómeó; Lakatos Stefán; 
Soltész Kristóf. Felkészítő: Rontóné Tári 
Gizella

Fiú kislabdahajítás: Fazekas Benett; 
Kenyeres Igor László; Lakatos Krisztián; 
Lakatos Rómeó; Terebes Martin. 
Felkészítő: Rontóné Tári Gizella

TKJÁI

2025. október 12-én (vasárnap) lezajlott a 
szezonzáró „bónusz” horgászversenyünk, 
amelyen 15 csapat vett részt. A verseny 
összfogása 177,61 kg volt, összesen 139,44 
kg ponty (43 db), illetve 38,17 kg amur (14 
db) került szákba.

Ezúton szeretnénk gratulálni minden 
résztvevőnek!

A dobogó a következőképp alakult:
1. Oláh Róbert és Szarka István, 36,41 kg
2. Oláh Károly és Daru Sándor, 25,85 kg
3. Kajtár Ferenc és ifj. Kajtár Ferenc, 

19,06 kg
A verseny legnagyobb halát ifj. Kajtár 

Ferenc fogta, egy szép 7,9 kg-os pontyot.

Október végével lezárult a 2025-ös 
szezon a Tiszavasvári Kacsás tavon!

Szeretnénk megköszönni mindenkinek 
a belénk fektetett bizalmat, reméljük, 
hogy mindenki nagyon jól érezte magát 
nálunk, és kellemes élményekkel távozott 
tőlünk! Köszönjük a sok visszajelzést, a 
szép szavakat, illetve a képeket, amelyeket 
nekünk küldtetek! Reméljük, hogy a jövő 
évben is legalább ennyi látogatónk lesz, 
várunk majd mindenkit sok szeretettel!

Kellemes pihenést kívánunk 
mindenkinek, akiknél pedig nem állt meg 
a szezon, azoknak görbüljön!

Szögi Roland

Labdarúgás
Felemás októberen van túl a csapat

Kézilabda
Az erőviszonyok szépen lassan kirajzolódnak

Ha atlétika, akkor Kabay!

Horgász Hírek

A Tiszavasvári Nagycsaládosok 
Egyesülete október 30-án délután igazi 
vidám hangulatban várta a kicsiket és a 
nagyokat, közel 35 nagycsaládost a Civil 
Házban. 

Családi vetélkedőn mérhette össze a 
9 tagcsaládunk tudását és ügyességét. 
A családtagok játékosan fejlesztették 
többféle területen kompetenciájukat 
szövegértés, kreatív írás, vagyis verses 
szövegalkotás, szókincsbővítő játék, s 
különféle mozgásos tevékenységek által. 
Gratulálunk a helyezetteknek! 

Több gyermek érkezett jelmezben, így 
közöttük versenyt is rendeztünk. Három 
korcsoportban lettek 1. 2. és 3. helyezettek, 
illetve egy különdíjat is kiosztottunk. A 
rendezvény előtt halloween-i sütiversenyt 
hirdettünk, ezáltal 7 versenyző hozott 

otthon elkészített édes vagy sós sütiket. 
A zsűrinek nagyon nehéz dolga volt, 
kóstoltak és mérlegeltek, de végül itt is 
megszületett a végeredmény. Nagyon 
ügyesek voltak a versenyzők! 

A program kötetlen beszélgetéssel és 
szabad játékkal zárult. Hálásak vagyunk 
a felnőtt és a diák önkéntes segítőink 
munkájáért, akik az előkészületekben, a 
rendezvény során és az utómunkálatokban 
is segítettek. Kedves megjelent családok! 
Öröm volt együtt lenni veletek!

A program a NEAO-KP-1-2025/8-
000566-”Ép-kép”, avagy a jövő 
nemzedékének megerősítése nagycsaládos 
módra - szakmai és működési pályázatunk 
keretei között valósult meg.

Tiszavasvári NE

„Ép-Kép” avagy a tanulás tanítása különböző tevékenységek 
által

 Vetélkedő a Civil Házban a Halloween jegyében
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Közeledik az év vége!!
Adventi Mézvásár a DOHOS Méhészetben!

Az előző évekhez hasonlóan 2025-ben is akciós mézárral szeretnénk segíteni a 
Nagycsaládos Egyesület tagjainak, NOE kártyával rendelkezőknek, valamint a nyugdíjas igazolvánnyal rendelkező 

időskorúaknak! 
A mézvásár 2025.11.30.-től 2025.12.20-ig tart.

Ebben az évben a vegyes virágmézet tudjuk felajánlani. 
15%-os kedvezménnyel tudjuk adni, egy kilogrammos kiszerelésben. 

A vegyes virágméz kedvezményes ára mézes üvegben: 1.955 Ft
/Méhészetünk BIO minősítéssel rendelkezik, így a felajánlott mézek is BIO minősítésnek megfelelő körülmények között termeltük./

Az előző években, a Tiszavasváriban már jól működő Adventi mézvásárt szeretnénk bővíteni, akár országos méretűre, amennyiben az 
egyesület tud segítséget adni a logisztikai munkában!

Akciónk lebonyolításához kérünk segítséget!
Segítsünk együtt a több gyermekes családoknak, és a nyugdíjasoknak!!

Elérhetőségeink:
Tiszavasvári, Petőfi utca 41. /egész évben NOE, Nagycsaládos kártya elfogadó hely, nagycsaládos kártya felmutatásával 10% 

kedvezmény /
Vámos-Dohos Julia : +36 20 508 1505

Dohos László: +36 20 4800 856


